
Böcker, Kartor, Glober & Handskrifter
juni 2022
VIERNES 10 JUNIO 2022 A LAS 13:00 CEST

1. AUSTRIAN CHARTER OF NOBILITY 1860.
AUSTRIAN CHARTER OF NOBILITY. FRANZ JOSEPH I (1830-1916).
Emperor of Austria-Hungary. Charter of nobility for Damian
Ambrosioni,als Damian Ambrosioni Edler von Ambra, ink on vellum and
print, 8 pages in folio (about 370x270 mm), full-page coat-of-arms in
water-colours, signed by Franz Joseph I. …

Estimación: 40.000 – 50.000 SEK
Precio de remate: -

2. GUSTAV III - HANDLING SIGNERAD EKOLSUND 1772.
GUSTAV III (1746-1792), kung av Sverige 1771. Egenhändigt
undertecknad handling, öppet brev om beviljat avsked för löjtnanten
baron G. Gyllengranat. Daterat Ekolsund d. 10 oktober 1772,
omfattande 2 sidor o. 1 blankt blad i folio. Gustaf Gyllengranat (1747-
1772). Volontär vid Åbo regemente 1753.…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 6.700 SEK

3. GUSTAV III (1746-1792), kung av Sverige 1771-1792. 4
egenhändiga handskrifter skrivna under ryska kriget 1788-1790,
med rapport från bl.a. slaget vid Svensksund 1790. Breven
ställda till Samuel af Ugglas.
GUSTAV III (1746-1792), kung av Sverige 1771-1792. 4 egenhändiga
handskrifter skrivna under ryska kriget 1788-1790, bl.a. innehållande
rapport från slaget vid Svensksund 1790. Breven ställda till Samuel af
Ugglas (1750-1812), greve, överståthållare, president i
Kammarkollegium och nära medarbetare …

Estimación: 20.000 – 25.000 SEK
Precio de remate: 32.000 SEK

4. KUNGLIGA AUTOGRAFER. GUSTAV III, GUSTAV IV ADOLF &
KARL XIII, 9 st.
KUNGLIGA AUTOGRAFER. GUSTAV III, GUSTAV IV ADOLF & KARL XIII.
Samling om 9 egenhändigt undertecknade, och i vissa fall egenhändigt
skrivna, brev ställda till Samuel af Ugglas (1750-1812), greve,
överståthållare, president i Kammarkollegium och nära medarbetare till
både Gustav III och Gustav IV…

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 16.000 SEK

5. GUSTAV III - undertecknad skrivelse 14 december 1774.
GUSTAV III (1746-1792). Egenhändigt undertecknad skrivelse,
transportresolution för extra löjtnanten vid Sprengtportska regementet
Friedric Gustaf Baumgarten, att vara löjtnant vid Livkompaniet. Daterad
Stockholms slott den 14 dec. 1774, omfattar 1 s. i folio (318x197 mm.).
Med papperssigill. Även …

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 8.300 SEK

6. GUSTAV III - Handskriven bouppteckning över Gustav III:s
kvarlåtenskap.
GUSTAV III (1746-1792), kung av Sverige 1771-1792. Handskriven
bouppteckning över Gustav III:s kvarlåtenskap undertecknad av Gustav
IV Adolf och Gustav III:s nära medarbetare Samuel af Ugglas. Handskrift
med rubriken ”Arfs skifte och fördelning emellan Konungen och Riket af
högstsalig konung Gusta…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

7. KARL XII - Skrivelse undertecknad och daterad Kungsör 2
mars 1700.
KARL XII (1682-1718). Egenhändigt undertecknad skrivelse, rörande
leverans till Västerbottens regemente, under överste R.v. Fersen, av
musqueter, pikar, taskor och trummor, daterat Kungsör [Kongöhr] den 2
mars 1700, kvitterat av major Björnhufvud Örebro 13 mars, omfattar 3
sidor i folio (305x180 m…

Estimación: 7.000 – 9.000 SEK
Precio de remate: 14.000 SEK

8. OSCAR II OM VEGAS ANKOMST TILL STOCKHOLM 1880.
OSCAR II (1829-1907), kung av Sverige 1872-1907. Egenhändig och
undertecknad skrivelse på monogramerat brevpapper med rubriken ”Vid
Vegas återkomst” (1880). 8:o (210x135 mm.). 3 sidor. + Telegram från
Louis Palander, kapten under Vegaexpeditionen, rörande Vegas ankomst
till Stockholm. 200x260 mm. 1…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 20.000 SEK

9. KUNGLIGA AUTOGRAFER M.M., BL.A. OSCAR II, 12 st.
KUNGLIGA AUTOGRAFER M.M. (12). OSCAR II (1829-1907), kung av
Sverige 1872-1907. Egenhändigt skrivet och undertecknat brev till
Gustaf Ugglas. Daterat 8/9 1874 i Stockholm. 4:o (210x135 mm.). 1
sida. OSCAR II (1829-1907), kung av Sverige 1872-1907. Egenhändigt
skrivet och undertecknat brev till…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 7.500 SEK

10. BELLMANS FAR, Egenhändigt undertecknade kvittenser på
kvartalslön, 4 st. på samma sida.
BELLMAN, JOH(AN) AR(NDT) (1707-1765), protonotarie i Canzli-
Collegium, slutligen lagman, far t. C. M. Bellman. Egenhändigt
undertecknade kvittenser på kvartalslön, 4 st. på samma sida, daterade
Stockholm 2 mars, 2 juni, 2 sept. o. 2 december 1752. Omfattar 1 sida i
folio.

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

11. CARL MICHAEL BELLMAN SIGNERAT PROTOKOLL, 1770.
BELLMAN, CARL MICHAEL (1740-1795). Egenhändigt skrivet och
undertecknat protokoll (C M Bellman), daterat 5 maj 1770, omfattande 1
sida i folio (315x190 mm.). Vikt, något bruntonade marginaler, några
smärre revor i nedre marginal. Även senare datering i hörnet 17 maj
samma år. Utdrag ur Generaltu…

Estimación: 25.000 – 30.000 SEK
Precio de remate: 28.000 SEK

12. BELLMAN - GUSTAF KIERMAN, signerad
borgensförbindelse, 1752.
BELLMAN - KIERMAN, GUSTAF. Egenhändigt skrivet och undertecknad
skrivelse, borgensförbindelse för kronobefallningsman Sommar, daterat
Stockholm 7 december 1752. Omfattar 1/2 sida i folio. Med sigill. Vikt,
något solkad. Gustaf Kierman (1702–66), köpman, politiker, företrädare
för hattpartiet, fö…

Estimación: 1.500 – 2.000 SEK
Precio de remate: 1.400 SEK
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13. BO BERGMAN - Samling handskrifter och brev, 1920-67.
BERGMAN, BO (1869-1967). Omfattande samling handskrifter rörande
Bergmans relation till sin svägerska ca 1920-1967. Samlingen omfattar
ca 110 handskrivna vykort och 70 handskrivna brev. Breven är
egenhändigt skrivna och undertecknade ”Bo”, och rör sig från ensidiga
brevkort till mångsidiga brev …

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 8.200 SEK

14. KONSTMECENATEN SUSANNE ERICSONS GÄSTBÖCKER
(6).
6 album/gästböcker med teckningar, brev, dikter, menyer etc. från olika
konstnärer och andra till Susanne Ericson (1887-1974), textilhandlare,
konstmecenat och samlare från Göteborg. 2 album i bruna skinnband,
c:a 280 x 230 mm, 3 i gröna halvsj´kinnband c:a 350 x 260 mm och 1
ringpärm av grön plast…

Estimación: 8.000 SEK
Precio de remate: -

15. AXEL VON FERSEN - ÖGONVITTNESSKILDRING AV
MORDET I GAMLA STAN.
Samtida ögonvittnesskildring av Fersenska mordet i handskrift. VON
FERSEN, AXEL (1755-1810), greve, riksmarskalk och en av rikets herrar.
Handskrift, ej daterad (1810). Folio. (2) sidor. Omfattande 59 rader. Vikt
två gånger och genomgående reva i vågrätt veck och i de lodräta
veckets nederdel. …

Estimación: 15.000 – 20.000 SEK
Precio de remate: 32.000 SEK

16. HANDSKRIFT OM HÄXERI OCH ÖVERNATURLIGHETER I
SVERIGE.
Ett unikt samlingsband om övernaturligheter i Sverige under 1600- och
1700-talet. Samlingshandskrift om underliga syner, djävulens
grasserande, häxeri och farsoter 1655-1711. Handskrift. 4:o (delar av
inlagan i andra format). (86) sidor. Grönt pappband från 1800-talets
första hälft. Bandet …

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 65.000 SEK

17. CARL GUSTAF RETZIUS, Handskriven dagbok under en
resa i Europa 1829-30.
RETZIUS, CARL GUSTAF (1798-1833), svensk naturforskare och
professor vid Veterinärinrättningen i Stockholm. Handskriven dagbok
förd under studieresa i Europa 1829-1830. Handskrift, daterad 1829-
1830. 8:o (160x100 mm.). (136), (8, blanka), (1), (10, blanka), (1) sidor.
Samtida halvfranskt band m…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 3.200 SEK

18. WERLES SKISSER OCH UTKAST TILL TINTOMARA (4).
WERLE, LARS JOHAN. Tintomara-skisser. Odaterad, men troligen
1971-72. 4 spiralblock med notpapper, varav ett med tillskrift på främre
omslaget: "Som ett litet minne till Bo Ruben/ Lars J.". Sammanlagt 88
blad med handskrivna noter i svart, rött och blått bläck. Anteckningar av
annan art på omslagen…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 8.000 SEK

19. FRENCH BOOK OF HOURS LEAF, 15th century.
French Book of Hours leaf, once opening the Office of the Dead (and
with a funeral scene), 15th century. Size for leaf 73x125 mm.
/Illumination ca 75x63 mm. Text verso Illuminated with a scene with
three singing monks, 1 large initial in gold, pink and blue, wide floral
border in gold and colours,…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.200 SEK

20. FAERNO, Fabulae centum ex antiquis auctoribus delectae
carminibus explicatae, 1564.
FAERNO, G. Fabulae centum ex antiquis auctoribus delectae carminibus
explicatae. (Ed. S. Antoniani). Rome, V. Luchinus, 1564. 4to (220x155
mm.). (3), 100 ll. Engraved title with large coat of arms of cardinal
Charles Boromée, to whom the book is dedciated, 100 full-page
engravings, the designs f…

Estimación: 18.000 – 20.000 SEK
Precio de remate: 12.000 SEK

21. GELLIUS NOCTIUM ATTICARUM ALDUS 1515.
ALDUS PRINTING. GELLIUS, AULUS. Noctium atticarum libri
undeviginti. Venetiis, in aedibus Aldi, et Andreae Soceri, mense
September 1515 8:o (about 155 x 90 mm). (32, last 3 pages blank), 1-
289, (51) ll. Aldine woodcut device to title and verso of colophon, Later
(late 19th century) brown calf,…

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 4.650 SEK

22. JOHANNES MAGNUS Gothorum Sveonum’que historia,
Basel 1558.
JOHANNES MAGNUS. Gothorum Sveonum´que historia, ex probatis
antiquorum monumentis collecta... Basileae (ex off. Insingriana) 1558.
8:o. (175x110 mm.). (16), 1-907, (1), (100) pp. Title with woodcut
printers device, 1 fullpage woodcut map of Scandinavia, 10 woodcuts
and woodcut initials in the te…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

23. FIRST EDITION OF OLAUS MAGNUS FAMOUS HISTORY,
Rome 1555.
FIRST EDITION OF OLAUS MAGNUS HISTORY OF THE DESCRIPTION
OF THE NORTHERN PEOPLE. OLAUS MAGNUS. Historia de gentibus
septentrionalibus,... Ed. I. Romae (apud Ioannem Mariam de Viottis
Parmesanem) 1555. Folio (270x200 mm). (84), 1-815 (lacks last blank
leaf) pp. 1 full page wood-engraved map of S…

Estimación: 50.000 – 60.000 SEK
Precio de remate: 70.000 SEK

24. THE PSALMS OF DAVID IN GREEK 1584.
[Psalterion prophetou kai Basileos tou David =title in Greek type].
Psalmorum liber. Antwerpen, Christopher Plantin, 1584. 32mo. 82 x 54
mm. 391, (8) pp. Woodcut printer's device on title. Contemporary richly
gilt calf. Rear board top corner torn. Slightly worn along hinges. A few
minor stains. T…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 3.200 SEK
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25. BIBLIA GOTHICA ET ANGLO-SAXONICA, Dordrecht 1665.
BIBLIA GOTHICA ET ANGLO-SAXONICA. Quatuor D. N. Jesu Christi
Euangeliorum Versiones perantiquae duæ, Gothica scil et Anglo-
Saxonica: quarum illam ex celeberrimo Codice Argenteo nunc primum
depromsit Fransicus Junius F. F.... Dordrecht: Henricus and Joannes
Essaei, 1665. 4:o (232x187 mm.). Engrav…

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 9.500 SEK

26. GUSTAV VASAS BIBEL 1540-1541.
GUSTAV VASAS BIBEL. (Biblia, thet är, all then Helga scrifft på
swensko... Uppsala (G. Richolff) 1540-41.) Folio. 730 (av 762) blad. 32
blad saknas (bl.a. titelbladet till Gamla och NyaTestamentet och de två
blanka bladen), varav 2 ersatta med handskrift. Många
träsnittsillustrationer, delvis h…

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 36.000 SEK

27. BODES "MACHT-KONST..." 1723.
BODE, HEINRICH VON. Macht-konst eller Outöselig guld-grufwa,
hwarigenom höga öfwerheten kan sin macht föröka och sina
undersåtare rike giöra. Förslagz-wis upsatt uppå tyska språket af en
förnäm, och uti åtskillige wettenskaper förfahren herre, samt med : thesz
samtycke i liuset frambracht af Henri…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

28. PER BRAHES OECONOMIA, tryckt på Visingsö 1677.
KANKELTRYCK. BRAHE, PER. Oeconomia eller huuszholdz-book, för
ungt adels-folck. Skrifwin anno 1581. Wijsingsborg, Johann. Kankel,
1677. Liten 4:o (190x150 mm.). (3), 4-127, (1, blank sida) s. Senare
(sent 1800-tal) halvpergamentband, lätt nött, skeva pärmar, rygg med
guldornerad och blindpres…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 8.500 SEK

29. SLÄKTEN BRAHE MED SLÄKTTRÄD AV VOGEL,
Genealogia Brahaea, 1647.
SLÄKTEN BRAHE. ÖRNEVINGE, JOHAN GUSTAFSSON. Genealogia
Brahaea, sive certissime traducis pervetustae prosapiae illustrissimorvm
comitvm Brahaeorum, comitum in VVisingsburg, 1. baronum de
Ridboholm et Lindholm, &c. Holmiae (Stockholm), 1647. Liten folio (ca
290x190 mm.). (6) 2-42 (1) s. Titel…

Estimación: 15.000 – 18.000 SEK
Precio de remate: 70.000 SEK

30. DISSERTATION BY BLEIWEIS AND BUBNA ET LITTITZ,
Prag 1738.
DISSERTATION. BLEIWEIS, JOHANN - BUBNA ET LITTITZ, CASIMIR
FERDINAND VON. Gloriosissimi Ortu, Dominatu Et Gestis Serenissimæ
Lotharingorum Gentis Heroes Philosophicis interstinctis Tractatibus De
Mundo, Coelo, Et Elementis Annexis Thesibus Ex Universa Aristotelis
Philosophia ... (Dissertation). Pra…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

31. DIJKMAN OM NUMISMATIK, 1686, Observationer som
kunna gifwa någon anledning til the forna swenskars och
göthers penninge rächningz beskaffenhet.
NUMISMATIK. DIJKMAN, PETTER. Observationer som kunna gifwa
någon anledning til the forna swenskars och göthers penninge rächningz
beskaffenhet, uthi många hundrade åhr tillbaka, uthur theras egne
handlingar, lager, afskeder, recesser, kiöpebreef, contracter och
räkningar uthdragne. Stockholm (N. Wa…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 13.000 SEK

32. JURIDIK UR SAMUEL AF UGGLAS BIBLIOTEK.
BAND - JURIDIK UR SAMUEL AF UGGLAS BIBLIOTEK. (FLINTBERG).
Lagfarenhets-Bibliothek, fjerde delen... (Rättegångsbalken). Stockholm,
A. Zetterberg, 1801. 4:o. Ca 195x155 mm. (9), 2-952 s. Samtida rött
skinnband, pärmar med denteller i guld, ryggen rikt guldornerad med
upphöjda bind, grönt titelfä…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.200 SEK

33. GREMP VON FREUDENSTEIN, LUDWIG.-HIERONIMUS
ZUM LAMB.
GREMP VON FREUDENSTEIN, LUDWIG-HIERONNIMUS ZUM LAMB.
Summa unnd Innhalt aller undergebner Acten/ und darauff gestellter
Radtschläg der erbaren Frey- und Reichstett Session/ Stand unnd
Stimm belangende. No place or year (1543?). Small 4:o (about 190x150
mm). (122, last blank) ll. Later (late 19t…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

34. Gothicarum et langobardicarum rerum scriptores, 1617.
VULCANIUS, Bonaventura (ed.) Gothicarum et langobardicarum rerum
scriptores aliquot veteres; Ex bibliotheca Bon. Vulcanii & aliorum.
Catalogus eorum, quæ hoc volumine continentur est paginis
sequentibus. Leiden, Ioannem Maire, 1617. 8:o. (12), 264, 337; (2), 109,
2 blanks pp. Title with pr…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 6.000 SEK

35. ISLANDS LANDNAMABOK 1774.
Islands landnamabok. Hoc est: liber originum Islandiae ... Versione
latina, lectionibus variantibus, et rerum, personarum, locorum, nec non
vocum rarissimarum, indicibus illustratus. Havniae, Typis Augusti
Frederici Steinii [Copenhagen, A.F. Stein], 1774. 4:o. (10) ll., 518
(wrongly 510) pp. …

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 5.500 SEK

36. KARL XII - Curieuse Communication Desjenigen
merckwürdigen Abschiedes, 1710.
KARL XII. Curieuse Communication Desjenigen merckwürdigen
Abschiedes, Welchen Se. Königl. Maj. von Schweden, Carolus der XII.
Von Sr. Sultanischen Maj. Dem Türckischen Käyser zu Constantinopel, In
Beyseyn aller Groß-Veziers und Türckischen Herrschafften den 12. Jul.
dieses 1710. Jahres genommen, Wo…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.200 SEK
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37. LIPSIUS ON LEUVEN (LOUVAIN) IN BELGIUM 1610.
LIPSIUS, JUSTUS. Lovanium: id est opidi et Academiae eius descriptio.
Libri Tres. Altera editione... Antwerpen, ex officina Plantiniana, apud
Ioannem Moretum, 1610. i4:o (about 260x185 mm). (8),m 1-121 pp +
(7, last page blank) pp, Title with engraved printer's device, 2 engraved
plates (foldi…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.000 SEK

38. NORSKA LAGBOKEN FRÅN 1657, Den norske loubog & En
kircke ordinantz 1657.
(BIELCKE, JENS) and others] Den Norske Loubog, offerseet, corrigerit
oc forbedrit, item, Den Norske Lougs syummariske indhold...
Kiöbenhavn, paa Jörgen Holsts... bekost., 1657. Liten 4:o (ca 185x140
mm). Graverat titelblad (med överstruken namnteckning). (362 (av 364, 1
blankt blad saknas), (…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 13.000 SEK

39. PUFENDORF ON GUSTAVUS ADOLPHUS IN GERMANY.
PUFENDORF, SAMUEL. Commentariorum de rebus suecicis libri XXVI.
Ab expeditione Gustavi Adolfi regis in Germaniam ad abdicationem
usque Christinæ. Ultrajecti (Utrecht, apud Johannem Ribbium) 1686.
Folio (about 370x235 mm.). (14), (1)-546, 529-1044, (24, last errata leaf
missing as often) pp. Eng…

Estimación: 3.000 – 3.500 SEK
Precio de remate: 2.600 SEK

40. RÅLAMB 1674 UR SAMUEL AF UGGLAS BIBLIOTEK.
RÅLAMB, CLAES. Observationes juris practicæ. Thet är, Åthskillige
påminnelser uthi rättegångs saker:... Stockholm (N. Wankijf) utan år
(1674). Liten 4:o. 183x137 mm. Graverat titelblad, (36), (1)-374, (40,
sista sidan blank) s. Graverade titelbladet med namnteckning i
nederkant, bortklippt hörn…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.600 SEK

41. SPANHEIM ON THE THIRTY YEARS' WAR, -Venice 1634.
(SPANHEIM, FRIEDRICH). Il soldato svezzese. Historia della guerra trà
Ferdinandi II. imperatore, e Gustauo Adolfo ré di Suetia... Tradotto dal
francese da Pompeo Bellanda il Vecchio.. Venetia (presso Giacomo
Scaglia) 1634. Smasll 4:o (about 210x150 mm). (12), 1-435, (1, blank
page) pp. 4to. La…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.000 SEK

42. SVERIGES KRIG 1611-1632, 8 volymer.
GENERALSTABEN (NORMAN, OLLE m. fl, red.). Sveriges krig 1611-
1632. I-VI + bilagsband 1-2. Stockholm, 1936-39. Stor 8:o. 272 x 190
mm. (10), 631, (1 blank, 2); X, (1, 1 blank), 617, (1 bklank, 2); X, (1, 1
blank), 621, (1 bklank, 2); X, (1, 1 blank), 585, (1 blank, 2); XI, (1 blank,
1, 1 blank), 58…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 5.650 SEK

43. SÄLLSYNT OM KARL XII AV TÖRNER, 1704.
TÖRNER, JOH. L. The bedröfwade Gothia öfwer the stormäktige Swea
och Giötha konungs, konung Carls then Tolftes långliga bortowarande i
främmande land, och blodige slagtningar, tillika med sine göthar, känner
en märkelig lisa så af högstbemälte Kongl. Maj:tz högstbeprislige
bedrifter, som och af th…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.000 SEK

44. SÖDERKOMPANIET. - THE SWEDISH SOUTH COMPANY,
Usselinx, 1626.
SÖDERKOMPANIET. - THE SWEDISH SOUTH COMPANY. (USSELINX,
WILHELM), Uthförligh förklaring öfwer handels contractet angåendes
thet Södre Compagniet uthi konungarijket Swerighe... och nu aff the
nederländske språket uthsatt på swenska, aff Erico Schrodero.
Stockholm (I. Meurer) 1626. Liten 4:o. (17…

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

45. VAUCIENNES - CHANUT, MEMOIRES EN SUEDE, 1675, 3
vol.
LINAGE DE VAUCIENNES, PIERRE. Memoires de ce qui s’est passé en
Suede, et aux provinces voisines, depuis l’année 1645 jusques en
l’année 1655. Ensemble le demêlé de la Suede avec la Pologne. Tirez
des depeches de Monsieur Chanut ambassadeur pour le roy en Suede.
I-III. Paris, Louis Billaine, 1675. …

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

46. VEGETIUS, De re militari, Plantin 1607.
MILITARY. VEGETIUS RENATUS, FLAVIUS (fl. 4th century AD). De re
militari libri. Accedunt Frontini Strategematibus eiusdem auctoris alia
opuscula. Omnia emendatius, quaedam nunc primum edita a Petro
Scriverio. Cum commentariis aut notis God. Stewechii & Fr. Modii.
Antwerp: Ex officina Plantinian…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 2.500 SEK

47. FESTSKRIFT TILL MARCUS WALLENBERG 1939.
FESTSKRIFT TILL MARCUS WALLENBERG 1939. NACHMANSON,
AUGUST (utg.). Marcus Wallenberg 1864 5/3 1939. Utg. A.
Nachmanson. Stockholm, 1939. 4:o. 333 x 280 mm. (12), 793 s.
Planscher och faksimiler. 1 utvikbart, på rött siden uppfodrat, släktträd.
Rött skinnband med guldpressad pärmbordure, på fr…

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 6.500 SEK

48. WALPOLE'S LETTERS BOUND BY ZAEHNSDORF (9).
WALPOLE, HORACE - CUNNINGHAM, PETER (ed.). The Letters of
Horace Walpole, Earl of Orford. Edited by Peter Cunningham. Now First
Chronologically Arranged. I-IX. London, Richard Bentley, 1857-59. 8vo.
218 x 139 mm. Titles printed with red and black. 39 engraved portrait
plates. (For collation, see b…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: 4.000 SEK
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49. WEYLLE, CHRISTEN OSTERSSØN: GLOSSARIUM
JURIDICUM DANICO - NORWEGICUM 1652.
WEYLLE, CHRISTEN OSTERSSØN. Glossarium Juridicum Danico -
Norwegicum. De er Alle Gamle Danske oc Norske Glosers rette
Forklaring, som findis i de Skaanske , Sielandske, Jydske oc Norske
Lowbøger saa oc Konglel. Recesser, Handfestninger, Gaards oc
Søretter, Rigens og Birckeretter, Oc Birckretter, Ob…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.800 SEK

50. DUTCH CHAIN BIBLE with silver fittings by Besseling, Biblia,
Amsterdam 1711.
DUTCH CHAIN BIBLE. Biblia, dat is de gantsche H. Schrifture
vervattende alle de Canonyke boekken des ouden en des Nieuwen
Testaments... Dordrecht - Amsterdam, A. Hasebroek a.o. 1711. + De CL
#150 Psalmen des propheten Davids... Amsterdam, 1711. Engraved
title, (4), 490 pp.; (152) pp; 20, 4 ll. (…

Estimación: 18.000 – 20.000 SEK
Precio de remate: -

51. FINE VELVET BINDING, Gesangbuch für Bayern, Nürnberg
1854.
FINE VELVET BINDING, Gesangbuch für die evangelisch-lutherische
Kirche in Bayern. Nürnberg, Sebald, 1854. 8vo (163 x 105 mm.).
Steelengraved portrait frontispiece (of Luther), vi, 341, 16, 16, 27 pp.
Contemporary black velvet binding richly decorated with silver fittings
consisting of a frame a…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

52. FINE VELVET BINDING, Livre d'heures, Paris ca 1830-40.
FINE VELVET BINDING. Livre d’heures. / Missel gothique, contenant les
Prières du matin et du soir, la sainte Messe, les Vèpres, les Antiennes à
la sainte Vierge, le Salut du saint Sacrement, et un Recueil des plus
belles Prières connues. Paris, Gruel, ca 1830-40. Small 8vo (145x100
mm). 394 pp. …

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

53. LESORT BOOK BINDING . L'Imitation illustré des familles,
early 1900.
LESORT BOOK BINDING. L'Imitation illustré des familles, 600
illustrations nouvelles par Le P. A. Vasseur, S. J. Paris, Letouzey et Ané,
no year (c. 1900). Small 8vo (c. 140x100 mm.). Illustrated. Full dark
brown morocco binding, boards with gilt floral laurel decor, inner gilt
dentelles, inner …

Estimación: 3.000 – 3.500 SEK
Precio de remate: -

54. DANISH BINDING FROM 1824 - PSALMER, Köpenhamn
1813.
DANISH BINDING. Evangelisk-kristelig psalmebog, til brug ved kirke- og
huus-andagt. Köpenhamn 1813. 8vo (170x100 mm.). Contemporary full
leather binding with wide gilt bordure, gilt spine, large silver clasps and
fittings (stamped 1824) with facetted red pasted stones, gilt gauffered
edges. Inne…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

55. BAND AV WOLFGANG BREMER TILL BÖRJE SANDELINS
"RISTNINGAR" 1963.
BAND AV WOLFGANG BREMER. BÖRJE SANDELIN, Ristningar.
Stockholm, FIBs Lyrikklubb, tryckt hos AB Björkmans Eftr Kungl.
Hovboktryckare, 1963. 4:o (ca 250x185 mm). (10), 11-105, (5, 3 sista
blanka) s.1 signerad torrnålsetsning Börje Sandelin, övriga bilder i
reproduktion efter torrnålsgravyrer. Med…

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 12.000 SEK

56. BAND AV CHRISTOFFER SCHNEIDLER - BIBEL FRÅN
1778.
BAND AV CHRISTOFFER SCHNEIDLER. Biblia, thet är: All then Heliga
Skrift, gamla och nya testamentsens, på swensko... Stockholm, Johan
Georg Lange, 1778. Liten 4:o (ca 220x175 mm). (6), (1).137, (1), (1)-
1200; (4), (1)-353, (3) s. 2 titelblad i rött och svart. Samtida brunt
skinnband på träpärma…

Estimación: 15.000 – 18.000 SEK
Precio de remate: 12.000 SEK

57. Ulrika Eleonora d.y.:s monogram - från Gripsholms bibliotek.
ULRIKA ELEONORA DEN YNGRES MONOGRAM. SCHERTZER, JOH.
ADAM. Kurtzer Weg und Handgriiff durch einen einigen Haupt-Satz den
Kern Heil. Schrifft die gantze christl. Lehr.... zu fassen. Leipzig, J. C.
Tarnovius, 1687. 12:o. (143x85 mm.). Graverad frontispis. Samtida
skinnband med guldornerad rygg …

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 9.500 SEK

58. BAND AV HUGO PELLER TILL SÄLLSKAPET
BOKVÄNNERNAS UTGÅVA AV VENERID 1949.
BAND AV HUGO PELLER. SKOGEKÄR BERGBO. Venerid. Stockholm,
Sällskapet Bokvännerna, tryckt av Esselte aktiebolag, 1949. 4:o (ca
270x195 mm). (8), 1-100, (2, baksidan blank) s. 17 signerade
originallitografier av Björn Jonsson. Medbundet originalomslag.
Välbevarat rödbrunt marokängband, mittpanel…

Estimación: 12.000 – 15.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

59. CAMERARIUS, EMBLEMATIC WORK 1677.
CAMERARIUS, JOACHIM jun. Symbolorum et emblematum centuriae
quatuor. Quarum prima stirpium, secunda amimalium quadrupedium,
tertia volatilium et insectium, quarta aquatilium et reptilium. Rariores
proprietates Historias ac sententias memorabiles non pauces breviter
exponit. Ultima editio. Moguntiae…

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 5.000 SEK

60. GERMAN CALENDER BY FRÖHLICH, 1664.
FRÖLICH, DAVID. Alter und Newer Schreib-Calender/ auffs Schaltjahr
deß erworbenen Heils. MDCLXIIII. : Darinn die Monat/ Wochen- und
Feyertage/ Planeten Lauff/ Aspecten/ Witterung ... sambt andern
Menschlichen Zufällen/ begriffen und zu finden ; Beynebenst fernerer
Continuation und Beschreibung von …

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 1.400 SEK
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61. THE FIRST INUIT NEWSPAPER PUBLISHED IN
GREENLAND., number 91-127 ATUAGAGDLIUTIT.
ATUAGAGDLIUTIT. Editors Ramus Bertelsen . Lars Möller. Number 91-
127. Godthaab, Lars Möller, 1867-1869. 4:o (about 270x215 mm). 46
lithographed, partly doublepasge, plates. Near contemporary decorated
black cloth, partly damaged spine label. Uncut and unopened. The first
Inuit newspaper publ…

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

62. MUSIK. Trogen underrättelse uti general-basen av Kellner,
1749.
MUSIK. KELLNER, DAVID. Trogen underrättelse uti general-basen,
hwaruti all widlöfftighet undwikes, och ändå helt tydeligen och
omständeligen allehanda sodana nyss-upfundna fördelar wid handen
gifwas, i krafft af hwilcka en på kort tid nogsamt kan begripa och lära alt,
hwad som hörer til denna wette…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 4.200 SEK

63. HISTORY OF DANCE AND BALLET. NOVERRE, Lettres sur
la Danse, et sur les Ballets, 1760.
NOVERRE, JEAN GEORGES. Lettres sur la Danse, et sur les Ballets,
Stuttgard, et se vend a Lyon, Delaroche, 1760. 8:o. 167x110 mm.
(binding). iv, 484 pp. With dedication and engraved coat of arms of Karl
Eugen of Württemberg. Contemporary full calf, gilt spine in
compartments, marbled edges, pa…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: -

64. SCHOEPFLIN'S TYPOGRAPHICAL WORK, 1760.
SCHOEPFLIN, JO. DANIELIS. Vindiciae typographicae. Argentorati,
apud Joh. Gothofredum Bauer, 1760. Small 4:o (about 235x190 mm).
(6), (1)-120; (2), 3-42, (10) pp.. 7 folding engraved plates (all, facsimiles
of early printed books). Contemporary vellum, somewhat warped
covers, spine with part…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 4.600 SEK

65. PAUL GAUGIN, Facsimile of Noa Noa, Marees Gesellschaft
1926.
PAUL GAUGIN, Noa Noa (Voyage à Tahiti). Facsimile of the original
manuscript. Ed. Julius Meier-Graefe. München, R. Piper & Co, no year
(1926). Small folio. 317x242 mm. (binding). (4), 204 pp. Edition
published in 320 copies, this is number 146, published by Marees
Gesellschaft. With numerou…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 6.000 SEK

66. PABLO PICASSO. A los Toros avec Picasso med 4
litografier, 1961.
PABLO PICASSO. A los Toros avec Picasso. Monte Carlo (A. Sauret)
1961. Tvär 4:o(ca 26x33 cm.). 4 originallitografier, varav en i färg Pablo
Picasso (alla) och andra illustrationer. Dekorerat grått originalklotband.
Dekorerad röd originalpapperskassett. Försättsbladet med
namnteckningar.

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 8.621 SEK

67. SCHULZ, Die persisch-islamische Miniaturmalerei, Leipzig
1914-15. 2 vols.
SCHULZ, PHILLIP WALTER. Die Persisch-Islamische Miniaturmalerei.
Ein Beitrag zur Kunstgeschichte Irans. I-II (Text and Plates). Leipzig, Karl
W. Hiersemann, 1914-15. Folio (335x270 mm.). With 217 plates (a few
in colour). Original red cloth with blacktooled lettering, heavily worn and
soiled bin…

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: -

68. LES BALLETS SUÉDOIS, Paris 1931, in fine binding, 2
volumes.
LES BALLETS SUÉDOIS. Les Ballets Suédois dans l’Art Contemporain.
Paris (Éditions du Trianon) 1931. 4to (232x182 mm). With 32 plate-
leaves (with 64 photo-engravings, printed on both sides), in a separate
folder 14 plates of stage designs (all) coloured au pochoir by Beafumé
after Steinlen, Fouj…

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 7.000 SEK

69. MARTIN KIPPENBERGER, The Canary searching for a Port
in the Storm, 1991.
KIPPENBERGER, MARTIN. The Canary searching for a Port in the
Storm. 186 drawings. David Nolan Gallery, 1991. Small 8vo (145x110
mm.). Original yellow cloth, black dustwrapper and slipcase. Number 25
of 120 copies signed by the artist in the colophon. No signed drawing.
Martin Kippenberger …

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: 4.800 SEK

70. JOHN MASEFIELD'S "THE WANDERER" IN A SIGNED
LIMITED EDITION OF 20 COPIES FROM 1930.
MASEFIELD, JOHN. The Wanderer of Liverpool. London, William
Heinemann, 1930. 4:o (about 280x190 mm). (10), (1)-119, (1) pp. 39
plates and 4 folding plans. Contemporary blue morocco gilt, slightly
worn, somewhat faded spine in 4 compartments, upper edge gilt,
otherwise uncut. Somewhat worn and fa…

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 4.000 SEK

71. RICHARD ÅRLIN. RICHARD ÅRLIN, UNGUT &
STANISLAUS, 1999, 2 vol. (d)
ÅRLIN, RICHARD. Ungut & Stanisalus. Specimen typomaniae sive
typorum [tillika stilprov och typgalenskap]. Stockholmiæ, Stigbergets
Stamp och Press, Presum ac Pistrinum in Monte Semitarum, 1999. 4:o.
(247x180 mm. bandet). 103, #1, vii s. Upplagan tryckt i 50 (sammanlagt
75) numrerade exemplar…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 9.000 SEK

72. BOB DYLAN CONCERT POSTER TOKYO 1978.
Udo & Kyodo present Bob Dylan. Concert poster for the first
performance by Bob Dylan in Japan at the Budokan 20, 21, 23, 28
february and 1-3 march 1978. (Tokyo, 1978). 725 x 515 mm. A few
creases. Tape in corners of verso. A replica was issued in 2020 fo VIP
ticket holders, with shorter te…

Estimación: 6.000 SEK
Precio de remate: 7.500 SEK
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73. EINAR FORSETH - AFFISCH FRÅN GRÖNA LUND, 1917.
EINAR FORSETH. Gröna Lund's tivoli säsongen 1917. Stockholm,
Rokotryck, A.-B. Kopia, 1917. Litograferad affisch på tunt papper
föreställande en clown /dandy, ca 1000x695 mm. Ramad.

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 7.000 SEK

74. AFFISCH FOLIES CAPRICES på Kungl. Djurgården
(Stockholm), 1920.
AFFISCH FOLIES CAPRICES, PETERS. Palais de Danse Kungl.
Djurgården. K. 9 i afton. Stockholm, Rokotryck, A.-B. Kopia, tidigt
Signerad (Curt) Peters 1920. Affisch på tunt papper, linoleumsnitt, ca
705x495 mm.

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: -

75. AFFISCH BRÖD OCH ARBETE, 1917.
AFFISCH BRÖD OCH ARBETE. WELANSON, LEON. Bröd och Arbete.
Det svenska jordbrukets dag, 29 juli 1917. Stockholm, Rokotryck, A.-B.
Kopia, 1917. Affisch tryckt på tunt papper, linoleumsnitt i färg, ca
685x990 mm.

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: -

76. AFFISCH / HASSELBACKEN - SVENSKA
TEATERFÖRBUNDETS MASKERADBAL 1912.
AFFISCH. LANGE. Svenska teaterförbundets maskeradbal å
Hasselbacken 2 mars. Stockholm, Rokotryck, A. B. Kopia, 1912.
Färglitografisk affisch på tunt papper, mått 100x66 cm.

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: -

77. AFFISCH HAGA NÖJESFÄLT, ca 1925-1935.
AFFISCH HAGA NÖJESFÄLT. HÅKANSSON. Tivoli modern och gammal
dans varieté Brazil Jack: Onkel Toms stuga Servering. Stockholm, J.
Olséns litogr. anst. utan år (ca 1925-1935). Affisch på tunt papper, ca
895x585 mm.

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: -

78. AFFISCH STF RES I SVERIGE, Elgström 1932.
AFFISCH STF. ELGSTRÖM, OSSIAN. Res i Sverige. Svenska
Turistföreningen manar Känn ditt land. Stockholm, Rokotryck, 1932.
Affisch, tunt papper, ca 990x620 mm.

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

79. FÅGLAR I AKVARELL, 2 st, troligen av Anders Arvidsson
(1786-1831).
2 akvareller av småfåglar, med påklistrad text på en akvarell "Mauda
trimalis...", Trädpipslärka och Rödstrupig pipslärka. Mått ca 270x210
mm. (hela bladet), ramade. Anders Arvidsson (1786-1831),
akademiritmästare i Lund, målare, gravör (Se Dal, Sveriges Zoologiska
Litteratur).

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 4.800 SEK

80. CHAPMAN'S MAGNIFICIENT SHIP BOOK -
ARCHITECTURA NAVALIS, 1768, 2 volumes.
CHAPMAN, FREDERICK HENRIK AF. Architectura navalis mercatoria,
navium varii generis Mercatoriarum, Capulicarum, Cursoriarum,
Aliarumque, cujuscunque conditionis vel molis, formas et rationes
exhibens : exemplis æri incisis, demonstrationibus denique
dimentionibus calculisque accuratissimis illustra…

Estimación: 80.000 – 100.000 SEK
Precio de remate: -

81. THOMAS DANIELL, The Hindoo Excavations in the
Mountain of Ellora, 1803, aquatint etching.
THOMAS DANIELL (1749 - 1840). The Entrance to Kailasa. Plate 12.
London 1803. Hand-coloured aquatint engraving from the monumental
work "Oriental Scenery. One Hundred and Fifty Views of the
Architecture, Antiquities and Landscape Scenery of Hindoostan...",
published 1795-1808. Engraved by Thomas…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 6.500 SEK

82. DAHLBERG'S SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA.
DAHLBERG´S IMPRESSIVE PLATES ON SWEDEN. DAHLBERG, ERIK.
Suecia antiqua et hodierna. I-III + Index. About 1660-1718. Oblong folio
(about 315x400 mm). 354 engraved plates (of 355, missing the extra
plate of templum Ulricae Eleonorae, a few plates and Index cut to
platemark and inset in somewhat la…

Estimación: 15.000 – 20.000 SEK
Precio de remate: 19.000 SEK

83. Texten till Dahlbergs Suecia Antiqua av Lagerlöf och
Hermelin 1698-1701.
TEXT TILL DAHLBERGS SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA.
(LAGERLÖF, PETRUS - HERMELIN, OLOF. Suecia Antiqua et Hodierna
sive regnorum Sueciae ac Gothiae et prvinciarium... Stockholm, N.
Wankijf, (1698-1701). Folio (380x240 mm.). 1-104, 125-132 s.
(Komplett, oregelbunden paginering). Parallell text på latin…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

84. DAHLSTRÖM, Svenska folkets seder, bruk och
klädedrägter, 1862, 20 planscher och 1 originalteckning.
DAHLSTRÖM, C. A. Svenska folkets seder, bruk och klädedrägter.
Teckningar af C. A. Dahlström med text bearbetad af flera svenska
författare. Stockholm (Typografiska Föreningens Boktryckeri) 1862. 4:o.
(2), (1)-42 s. 20 handkolorerade litograferade planscher (alla, ngt
fläckade; text ngt småfläc…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -

85. OSSIAN ELGSTRÖM - MONOGRAMSIGNERAD
AKVARELL, 1911.
OSSIAN ELGSTRÖM, monogramsignerad 1911, akvarell, motiv från
Lappland med samer, ca 500x373 mm.

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

86. GRUPP 16 - text och planscher, troligen 1968.
GRUPP 16 - utan år (1968?). 1 textsida i A3-format av Mats Arvidsson,
samt 5 lösa tryckta planscher. Mått A3 (ca 415x295 mm.). Löst kuvert.

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -
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87. SVEN HEDIN 4 ORIGINALTECKNINGAR till "My Life as an
Explorer".
HEDIN, SVEN. 4 originalteckningar, svart tusch på papper, signerade S.
Hn. 25, förlagor till illustrationer i den amerikanska utgåvan av Mitt liv
som upptäcktsresande (My Life as an Explorer, 1925). 1: The military
road across the Caucasus. C:a 200 x 125 mm. 2: Part of the Gobi
Dessert and Easter…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 19.000 SEK

88. SILHUETTER AV ERNST LJUNGH i Carlanders tryfferade
band.
LJUNGH, ERNST. Stockholms-silhuetter klippta af Ernst Ljungh.
Stockholm, R. Blaedel, 1885. 8:o. 230 x 150 mm. (40) s. Medbundet
omslag, dedikation till C. M. Carlander på det främre. Grönt nära
samtida (1890-tal) halvklotband med guldlinjerad rygg, etikett av svart
skinn och marmorerade pärmpap…

Estimación: 5.000 SEK
Precio de remate: 4.600 SEK

89. ALBUM MED TECKNINGAR OCH AKVARELLER, bl.a. av
Charlotte Löwenhielm, 1800-talets första hälft.
LÖWENHIELM, CHARLOTTE M.FL. ALBUM MED 33 TECKNINGAR
OCH AKVARELLER, mest 1800-talets första hälft, men även senare,
bl.a. av Charlotte Löwenhielm (gift von Gertten), även bidrag Ebba ,
Charlotta, Augusta och Henrietta Malmborg. Motiv från Schweiz, Porla
Brunn, Värmland, Nicea (Iznik), Samtliga i…

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 75.000 SEK

90. FOLKDRÄKTER I LITOGRAFI, LÖWSTÄDT, 2 st Litografi.
FOLKDRÄKTER, 2 st. LÖWSTÄDT. Marie i Sveitzer boden vid
Uggelvicks källa, No 1; Charlotte på Wärdshuset Gröna Kransen. No 2;
2 akvarellerade litografier, mått ca 242x197 mm. Ramade. Carl Theodor
Löwstädt (1782 i Stralsund - 1827).

Estimación: 2.500 – 3.000 SEK
Precio de remate: 1.800 SEK

91. NAPOLEON - 2 broadsides from 1803.
NAPOLEON (2). Crocodile's tears: or, Bonaparte's lamentation. A new
song. Tune: Bow, wow, wow. London, J. Wallis, printed by J. Crowder
and E. Hemsted, (1803). Plate: 193 x 217mm; sheet: 445 x 285 mm;
etching with letterpress text below; wide margined copy. Watermarked
paper. BM Satires 10119. …

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 1.000 SEK

92. DANISH AND NORWEGIAN COSTUME PLATES, Rieter -
Senn, 1805/ 1812.
(RIETER, JACOB - SENN, JOHANNES. Danske [och norske] Nationale
Klaededragter - Dänische National Kleidertrachten, Copenhagen
[Köpenhamn], 1805-1808/ 1812.) No titles published. 4to (310 x 200
mm. binding). 82 hand-coloured engraved costume plates from 2
different works (not complete, see below).…

Estimación: 25.000 – 30.000 SEK
Precio de remate: 20.000 SEK

93. FRENCH WORK ON BRIDGES, 1788 - PERRONET, R.
Description des projets et de la construction des ponts..., plate
volume only.
(PERRONET, J. R. Description des projets et de la construction des
ponts de Neuilli, de Mantes, d'Orléans, de Louis XVI, etc. On y ajouté le
projet du canal de Bourgogne. Nouvelle édition.) ATLAS ONLY. (Paris,
Didot u. Jombert, 1788). Large folio (575x480 mm.). Engraved portrait
and 75 (7 folding…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: -

94. HIMELY AFTER PERROT, 2 hand-coloured engravings on
costumes of the world, Paris ca 1830.
PERROT, A. M. (1793-1879) - HIMELY, SISGISMOND (1801-1872).
Tableau comparatif des races et des costumes des principaux peuples
des cinque parties du monde. + Tableau des Femmes des Cinq Parties
du Monde présentant les Caractères physiques qui les distinguent et
leurs costumes nationaux. / Tableau …

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 4.800 SEK

95. COSTUME OF SWEDEN BY SWEDMAN 1823.
(SWEDMAN, C. W.). Costume of Sweden illustrated by twenty-two
engravings. London, printed for Rodwell and Martin by Thomas Davison,
1823. Folio (about 420x330 mm). 22 coloured lithographed plates D.
Dighton after C.W. Swedman (all). Worn contemporary grey paper
binding, slightly worn printed …

Estimación: 15.000 – 18.000 SEK
Precio de remate: 12.000 SEK

96. THORNTON, 4 flower engravings from The Temple of Flora.
THORNTON, ROBERT JOHN. 4 engravings from The Temple of Flora:
The Sacred Egyptian Bean (foxing, watermark Smith 1810, after
Henderson, engraved Burke & Lewis). The American Aloe (foxing, after
Reinagle, engraved by Medland). A Group of Carnations (partly foxed,
after Henderson, engraved by C…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 7.000 SEK

97. TÖNSBERGS NORSKE FOLKELIVSBILLEDER, 1854.
TÖNSBERGS NORSKE FOLKELIVSBILLEDER. TIDEMAND, ADOLF o.a.
Norske folkelivsbilleder efter malerier og tegninger. Udgivare Chr.
Tönsberg. 1854. Liggande folio (405x540 mm.). Litograferat titelblad, 12
färglitografier tillsammans med textblad (komplett). Originalband med
tryckt titel på främre pärm.

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 2.500 SEK

98. ENGRAVING PUBLISHED IN WROCLAW 1689, Philosophia
universa D. Thaumaturgie. Wariensi sacra et sub Auspicÿs.
ENGRAVING PUBLISHED IN WROCLAW (BRESLAU] 1689. WAGNER,
JOANNE - KNEFFEL, JACOB. Philosophia universa D. Thaumaturgie.
Wariensi sacra et sub Auspicÿs... Wratislavia 1689. Engraving, c.
450x697 mm. C. G. P. del. Thaumaturgy is the purported capability of a
magician to work magic or other paranor…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 4.600 SEK
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99. VASI'S MAGNIFICENT PANORAMA OF ROME, first
published in 1765.
VASI, GIUSEPPE. Prospetto del'Alma Città di Roma visto del Monte
Gianicolo. (Rome, first published in 1765). Etching, handcoloured with
gouache, with margins, printed on twelve sheets (6 large and 6 smaller),
originally published 1765. Size 1053x 2640 mm. (whole etching) / 1015x
2600 mm. Vasi's…

Estimación: 40.000 – 50.000 SEK
Precio de remate: 80.000 SEK

100. HOMANN'S RARE PAIR OF MINIATURE GLOBES, ca
1715.
HOMANN, JOHANN BAPTIST. Globus Terrestris [and] Globus Celestis.
juxtu observationes Parisienses Regia Academia Scientiarum
constructus [and] juxtu observationes Parisienses Regia Academia
Scientiarum constructus. Nuremberg, [after 1715]. Stands by Homann
Heirs, [after 1730]. A pair of terrestr…

Estimación: 450.000 – 500.000 SEK
Precio de remate: -

101. RARE GERMAN PERPETUAL CALENDAR, ca 1760.
PERPETUAL CALENDAR. HENNING, CHRISTOFLE DANIEL. Almanach
Perpetuel. Nuremberg, mid-18th century (ca 1760). Wall calendar
produced for the French market market, displaying the month, day of
the week, date, zodiac sign, time of sunrise and sunset, length of day
and night in hours, and important fe…

Estimación: 25.000 – 30.000 SEK
Precio de remate: -

102. ADAM'S A NEW GLOBE OF THE EARTH, 1808, pocket
globe, ca 8 cm (3 inches).
POCKET GLOBE. ADAMS, DUDLEY. A New Globe of the Earth by
Dudley Adams 1808. London 1808. Terrestrial pocket globe with 12
hand-coloured engraved gores, signed in the northern part of Pacific
Ocean, on the inside of the case are 12 engraved green-coloured
celestial gores depicting the northern an…

Estimación: 80.000 – 90.000 SEK
Precio de remate: -

103. TELLURIUM AND LUNARIUM BY SCHOTTE, Berlin ca
1870.
SCHOTTE, ERNST. Tellurium and Lunarium, Berlin, ca 1870. Tellurium
and Lunarium. Signed on the globe: DIE ERDKUGEL, Bearbeitet von, H.
Albrecht, Verlag, ERNST SCHOTTE & Co, BERLIN W.35 Globe diameter
11,5 cm, total heigt ca 45 cm, length ca 45 cm. On decorated iron
stand.

Estimación: 12.000 – 15.000 SEK
Precio de remate: 12.000 SEK

104. KLINGER'S MINIATURE TERRESTRIAL GLOBE, Nürnberg
ca 1930s.
KLINGER'S MINIATURE TERRESTRIAL GLOBE. KLINGER, CAREL.
Nuremberg, 1930s. Miniature terrestrial globe, diameter 7,5 cm, height
14,5 cm. Globe made of 12 paper gores, coloured. On a wooden stand
with a brass half meridian.

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.400 SEK

105. DUTCH TERRESTRIAL GLOBE, J. Felkl & Zoon Roztok, ca
1895.
DUTCH TERRESTRIAL GLOBE, Aardglobe, naar de nieuwste bronnen
bemerkt door W. J. Geerling, J. Felkl & Zoon, Roztok - Praag, ca 1895.
Terrestrial globe with 12 paper gores, with brass meridian and horizon
ring. With zodiac signs on a tripod base. Diameter 32 cm, height 72 cm.

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 16.200 SEK

106. PHILIP'S SLATE SURFACE GLOBE, ca 1950, 48 cm
diameter.
PHILIPS SLATE SURFACE GLOBE (48 cm diameter), height 84 cm.
George Philip and Son Ltd. 12-14 Long Acre London W.C.1 Made in
Great Britain. Black metal globe with white continental outlines.

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 4.200 SEK

107. NEWTON'S A NEW TERRESTRIAL GLOBE, pocket globe,
7 cm (3 inches) 1800.
NEWTON'S POCKET GLOBE. NEWTON, J. A New Terrestrial Globe,
London 1800. Terrestrial pocket globe with 12 hand-coloured engraved
gores, signed in the northern portion of Pacific Ocean, on the inside of
case are 12 engraved hand-coloured celestial gores depicting the
northern and southern hemis…

Estimación: 60.000 – 70.000 SEK
Precio de remate: -

108. CRUCHLEY'S FINE PAIR OF LARGE LIBRARY GLOBES,
46 cm/18 inches, mid-19th century.
CRUCHLEY'S FINE PAIR OF LARGE LIBRARY GLOBES. CRUCHLEY,
GEORGE FREDERICK (1796-1880). A pair of Early Victorian Terrestrial
and Celestial Library Globes. London, mid-19th century. 46 cm (18
inches) diameter. The terrestrial globe inscribed: CRUCHLEYS/(LATE
CARY'S)/ NEW/ TERRESTRIAL GLOBE/ FROM T…

Estimación: 400.000 – 500.000 SEK
Precio de remate: -

109. NEWTON'S NEW & IMPROVED TERRESTRIAL GLOBE,
miniature globe in a clamshell stand, 7 cm (3 inches).
NEWTON'S MINIATURE GLOBE. NEWTON, JOHN & WILLIAM &
EDWARD. New & improved terrestrial globe. Newton & Son, 66
Chaucery Lane, (ca 1833). Terrestrial globe with 12 hand-coloured
engraved paper gores, over a papier mâché and plaster sphere,
varnished, with brass hour circle on the N…

Estimación: 50.000 – 60.000 SEK
Precio de remate: 40.000 SEK

110. RÄTH'S RELIEF GLOBE, made in DDR ca 1948.
RÄTH'S RELIEF-ERDGLOBUS. Bearbeitet von Professor Dr. Arthur
Krause. Verlag Paul Räth, Gm.b.H. Leipzig ca 1948. Relief globe with a
stand with a small compass. Number 56/1331/4079. Made in DDR
(Deutsche Demokratische Republik); former East Germany which
ceased to exist in 1989.

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -
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111. NEWTON'S IMPROVED POCKET CELESTIAL GLOBE, c.
1850-60, c. 7,5 cm (c. 3 inches), housed in a box.
NEWTON'S CELESTIAL POCKET GLOBE. NEWTON, W. - VINCENT, A.
Newton's Improved Pocket Celestial Globe, no date, c. 1850-60.
Celestial pocket globe signed Newton, undated. Diameter 7,5 cm (ca 3
inches). Height with box ca 10 cm. The globe with 12 copper-engraved
and hand-coloured gores, the sphere w…

Estimación: 45.000 – 50.000 SEK
Precio de remate: -

112. THREE COMPASS DIALS, amongst others by A. J. Field,
ca 1800.
THREE COMPASS DIALS : A. J. FIELD, ca 1800, 8 cm diameter, with
printed paper compass rose, brass hour scale and hinged gnomon, in
mahogany case with cover, case 9x9 cm,; Together with 2 more
compass dials: a smaller compass dial of similar format, (7.5 cm),
compass under glass, and a Chinese d…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: -

113. POCKET SUNDIAL WITH COMPASS, Germany 1840.
POCKET SUNDIAL, Germany 1840. Pocket sundial with pocket
compass for traveller in Germany and Europe. With integrated compass.
3 engraved, partially coloured leaves, mounted on wooden cap frame
with 2 metal joints, metal clasp, yellow thread, magnetic compass
needle, cylindrical recess, and round …

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.350 SEK

114. A BRASS UNIVERSAL EQUINOCTIAL RING DIAL, English
18th century.
BRASS UNIVERSAL EQUINOCTIAL RING DIAL. English, 18th century, 8
cm diameter. Unsigned, complete with suspension ring, meridian ring
engraved on the obverse with 90-0-90 degree latitude scale, the reverse
with scale for determining solar altitude and zenith distance. The
equinoctial ring engraved…

Estimación: 12.000 – 15.000 SEK
Precio de remate: 10.000 SEK

115. LANE'S A NEW GLOBE OF THE EARTH, English pocket
globe ca 1776.
POCKET GLOBE. LANE, NICHOLAS. A New Globe of the Earth.
London ca 1776. Pocket globe, ca 7,5 cm diameter (2 3/4-inches). The
cartouche printed A New Globe of the EARTH by N.Lane, outside the
cartouche printed 1776 Prockter fc, the sphere with twelve hand-
coloured printed gores. In a fish skin c…

Estimación: 80.000 – 90.000 SEK
Precio de remate: -

116. CRUCHLEY'S FINE PAIR OF LARGE LIBRARY GLOBES,
London ca 1850, 52,5 cm/ 21 inches.
GEORGE FREDERICK CRUCHLEY (1796-1880). Terrestrial and Celestial
globe, 52,5 cm diameter (21 inches). London ca 1850. The terrestrial
globe inscribed: CRUCHLEYS NEW/ TERRESTRIAL GLOBE/ FROM
THE MOST RECENT & BEST AUTHORITIES/ EXHIBITING THE
DISCOVERIES IN EQUATORIAL/ AFRICA, NORTH POLE/ AND …

Estimación: 500.000 – 600.000 SEK
Precio de remate: -

117. NEWTON'S CELESTIAL TABLE GLOBE, 1851, 22 cm
diameter (9 inches).
NEWTON'S CELESTIAL TABLE GLOBE, London 1849. Newton's New
and Improved Celestial Globe, 22 cm (9 inches). The printed cartouche:
NEWTON'S NEW AND IMPROVED CELESTIAL GLOBE, On which all
the Stars taken from the best Authorities are recalculated and accurately
laid down, Manufactures by NEWTON &am…

Estimación: 15.000 – 18.000 SEK
Precio de remate: -

118. UNUSUAL POCKET GLOBE BY ANDREWS, American, c.
1880, 13 cm (5 inches).
ANDREW'S POCKET GLOBE. ANDREW, A. H. & Co. Terrestrial globe,
13 cm (5 inches). Chicago, c. 1880. An Unusual Andrew's 5-inch
Terrestrial globe, the maker's name printed ANDREW'S FIVE INCH
TERRESTRIAL GLOBE, Manufactured by A.H. Andrews & Co., Chicago,
Ill.. The globe with hand-colourin…

Estimación: 18.000 – 20.000 SEK
Precio de remate: -

119. FRENCH TERRESTRIAL GLOBE, Lebeque, Paris, ca 1900.
J. LEBEGUE & CIE. Globe terrestre, Paris, ca 1900. Terrestrial globe
with 12 paper gores and two polar calottes over a plaster sphere, on a
bronze tripod stand with a lion’s paw, human faces and the LB medallion
on the center of the base. A sculpture of Nike (?) in bronze above the
globe. Glo…

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: -

120. NEWTON'S NEW & IMPROVED TERRESTRIAL GLOBE,
pocket globe, 7,5 cm (3 inches).
NEWTON'S POCKET GLOBE. NEWTON & SON. Newton's New &
Improved Terrestrial Globe. Published by Newton & Son, 66, Chaucery
Lane, London, no date (ca 1820-30). Terrestrial miniature globe /pocket
globe, diameter 7,5 cm (3 inches), with 12 hand-colored engraved
gores, signed in northern p…

Estimación: 70.000 – 80.000 SEK
Precio de remate: -

121. MINIATURE TERRESTRIAL GLOBE, Paris 1853.
MINIATURE TERRESTRIAL GLOBE, SAURET-ANDRIVEAU. Paris 1853,
8 cms diameter, height 17 cms, on a wooden stand. Australia as New
Holland.

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 4.000 SEK

122. RELIEF GLOBE BY HEYMANN, Relief-Erd-Globus, ca
1884.
RELIEF GLOBE BY HEYMANN. LUDWIG JULIUS. Relief-Erd-Globus,
Achsenlänge 40 Cent. Nach den neuesten Forschung entworfen, Berlin,
Ludw. Jul. Heymann. Geographisch-Artistiche Anstalt, ca 1884.
Terrestrial table globe made up of twelve coloured printed paper gores
and two polar calottes, diameter 40 …

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: -
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123. MALBY'S TERRESTRIAL TABLE GLOBE, 1851, 15 cm (5-
6 inches).
MALBY & SON. MALBY'S Terrestrial Globe Compiled from the latest &
MOST AUTHENTIC SOURCES. including all the recent
GEOGRAPHICAL DISCOVERIES. Published under the superintendence
of the SOCIETY FOR THE DIFFUSION OF USEFUL KNOWLEDGE, BY
MALBY & SON. 37 Parker Street, Little Queen street (S…

Estimación: 25.000 – 30.000 SEK
Precio de remate: -

124. SCHOTTE UNIVERSAL-GLOBUS, Berlin ca 1906.
SCHOTTE, ERNST. Schotte's Universal-Globus. Berlin, Ernst Schotte &
Co., ca 1906. Druck; Berlin lithogr. Institut. Terrestrial globe on a wooden
tripod stand. Diameter 40 cm, height 68 cm.

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 6.000 SEK

125. TELLURIUM AND LUNARIUM BY SCHOTTE, Berlin ca
1894.
SCHOTTE, ERNST. Tellurium and Lunarium, Berlin, ca 1894. Tellurium
and Lunarium. Signed on the globe: DIE ERDKUGEL, Bearbeitet von, H.
Albrecht, Verlag, ERNST SCHOTTE & Co, BERLIN W.35 Globe diameter
12 cm, total height ca 45 cm, length ca 45 cm. On a decorated iron
stand.

Estimación: 12.000 – 15.000 SEK
Precio de remate: 10.000 SEK

126. OVANLIG KARTA ÖVER BLEKINGE, 1823.
OVANLIG KARTA ÖVER BLEKINGE. ASPEGREN, P. E. Karta öfver
Blekings höfdingedöme, ... 1823. Handkolorerad graverad karta, ca
380x550 mm. Mittveck som vanligt. Något veck, liten reva i höger
marginal, fläck i vänster marginal som går in något i kartan.

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

127. AKRELS OVANLIGA OVALA KARTA ÖVER STOCKHOLM
1805.
STOCKHOLM. AKREL, CARL. Plan af Stockholm. Konungen i djupaste
underdånighet tillägnad af Carl Akrel. 1805. Graverad ovalformad karta,
ca 645x980 mm. Något veckad som så ofta, något småfläckad, lite nött
nära plåtkant. Ramad (mått 1150x830 mm.) Anses vara den vackraste
svenska Stockholmskartan.…

Estimación: 15.000 – 18.000 SEK
Precio de remate: 14.000 SEK

128. EARLY MAP OF SRI LANKA - Tabula Duodecima Dasia,
Ptolemaic map by Berlinghieri, before Sept 1482.
SRI LANKA. PTOLEMY Claudius - BERLINGHIERI Francesco di Niccolo
(#1482.) Tabula Duodecima Dasia. Florence, Nicolo Todescho, before
Sept 1482. Copper-engraved map of Sri Lanka, ca 360x345 mm. One
central vertical fold, backed along folds, lower margin torn with some
losses and restorations, sligh…

Estimación: 40.000 – 50.000 SEK
Precio de remate: 30.000 SEK

129. MAP OF MOROCCO - NORTHERN AFRICA BY BLAEU,
ca.
MAP OF MOROCCO. BLAEU, WILLIAM - ORTELIUS, ABRAHAM.
Fezzae et Marocchi Regna Africae Celeberrima. Antwerpen ca 1640.
Engraved map with figurative cartouche and sailing ships, c. 385x500
mm. Latin text on verso.centrefold as issued, some foxing and spotting,
mostly to margins. Morocco with Gib…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -

130. KARTA NORRLAND. BLAEU Nordlandiae et quibies
Gestricia et Helsingicae regiones ca 1660.
KARTA NORRLAND. BLAEU, J. - BURE, A. Nordlandiae et quibies
Gestricia et Helsingicae regiones. Amsterdam ca 1660. Handkolorerad
graverad karta med kartusch och vapenavbildningar, ca 410x480 mm.
Dedikationskartusch till Gabriel Bengtson Oxenstierna [Oxenstirna].

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 3.650 SEK

131. BOWEN'S WORLD MAP. A new and accurate map of all
the known world, 1747.
BOWEN, EMANUEL. A New and Accurate Map of All the Known
World…. London 1747. Hand-colored engraved double-hemispheric
world map with decorative cartouche and allegorical figures of the four
continents at each corner together with a biblical globe at lower center.
Only some minor browning. Pla…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: 5.500 SEK

132. INDIA & AFRICA. BRAUN-HOGENBERG, Calechut
Celeberrimum Indiae Emporium [on sheet with] Ormus [and]
Canonor [and] S. Georgii Oppidum Mina.
INDIA & AFRICA. BRAUN, GEORG - HOGENBERG, FRANS. Calechut
Celeberrimum Indiae Emporium [on sheet with] Ormus [and] Canonor
[and] S. Georgii Oppidum Mina. Köln Engraved map with 4 views,
several ships, boats and 1 elephant. C. 330x470 mm. Centrefold as
issued. Framed. A four city views, s…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

133. CORTAMBERT WORLD MAP. Mappemonde, 1864.
CORTAMBERT, E. Mappemonde, Paris, Boulanger & Legrand, 1864.
Hand-coloured engraved double hemisphere world map, ca 450x580
mm.

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.200 SEK

134. SCARCE MAP OF AMERICA BY DANET, Paris 1731.
DANET, GUILLAUME. L'Amerique Meridionale et Septentrionale Dressee
sur les Nouv.les Decov.tes et derniers relations... Paris, 1731. Hand-
coloured engraved map with large baroque cartouche and a decorative
border containing portraits of explores and signs of the zodiac. Inset
panel of text with h…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 16.025 SEK
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135. GÖTA KANAL - KARTA AV CARL OCH JACOB
FORSSELL, 1810 /1823.
GÖTA KANAL. FORSSELL, CARL och JACOB. Generalkarta öfver Göta
Canal. Föreslagen till sammanbindande af Wenern och Wettern med
Östersjön på konungens allernådigste befallning utstakad under... von
Platens inseende af Th. Telford 1808. Stockholm 1810, tillökt och
förbättrad af L. Brandenburg 1823. …

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 5.500 SEK

136. HANDRITAD KARTA ÖVER TROLLHÄTTAN I GÖTA ÄLV AV
HILLERSTRÖM, 1700-TAL.
TROLLHÄTTAN. HILLERSTRÖM, CHRIST [OPHER]. Charta öfwer den
namn kunnoga Trollhättan belägen i Gjötha älf, jemte den nya desseijn,
förbij sam-ma fall, å süd östra stranden, som visar Troll-hättan, med alla
sina fliskar både uti plan och profil, samt alla ström fallen --- visas
handelssocitetens nya …

Estimación: 12.000 – 15.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

137. HECK, 2 maps of the continent, 1834.
(HECK, J. G.). Hémisphère du nouveau continent (oest) - Hémisphère du
l'ancien continent (est). 2 hand-coloured engraved maps, ca Ancient
Map by J.G. Heck - 1834.

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -

138. VAN KEULEN' CHART OF THE ITALIAN COAST, ca 1720.
ADRIATIC SEA. VAN KEULEN, GERHARD. Pas-Caart van de Weder
zythsche Zee-kusten soo van Italia als Dalmatia en Griecken Inde Golff
van Venetien. Amsterdam, circa 1720. Hand-colored double-page
engraved chart of the coasts of Italy and Dalmatia. C. 510x580 mm.
Centrefold as issued, upper part trim…

Estimación: 4.000 – 4.500 SEK
Precio de remate: 2.600 SEK

139. SEACHART OF THE BALTIC, VAN KEULEN, Paskaart voor
een gedeelte der Oost Zee, ca.
SEACHART THE BALTIC. KEULEN, J. VAN. Paskaart voor een gedeelte
der Oost Zee beginnende van Schenkkenes tot aan Stokholm.
Amsterdam (J. van Keulen) c. 1785-90. Hand-coloured engraved sea-
chart with large figurative cartouche, c. 510x580 mm. Including the
island of Gotland. Map with number 16. …

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 7.000 SEK

140. LEO BELGIUS, De Bello Belgico, 1649.
NETHERLANDS, XVII Provinces, Leo Belgicus; F Strada / F Corbelletti -
De Bello Belgico Decas Prima Famiani Stradae Rom. Soc. Iesu.
Antwerpen 1649. Hand-coloured engraved map showing the
Netherlands and Belgium in the shape of a lion. Ca 160x90 mm.
Miniature version of the Leo Belgicus is ba…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 3.600 SEK

141. MAP OF SRI LANKA BY MÜNSTER, Sumatra ein grosse
Insel... c. 1544-1578.
SRI LANKA. MÜNSTER, SEBASTIAN. Sumatra ein Grosse Insel so von
den Alten Geographen Taprobana ist Genennt Worden. Basel, Petri, c.
1578. Woodcut map of the island Sri Lanka (Ceylon) "Taprobana" with
large inset illustration of an elephant, c. 260 x 335 mm. Framed. From
Münster, Cosmographia.

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

142. Roux's Atlas of ports in the Mediterranean, first edition
1764.
ATLAS OF MEDITERRANEAN PORTS. ROUX JOSEPH. Recueil des
principaux plans, des portes, et rades de la Mer Mediterranée, Estraits,
de ma Carte en Douze Feuilles dediée a Mons.gr Le Duc de Choiseul
ministre de la guerre et de la marine. Marseille, 1764. Small oblong 4:o.
(c. 175x230 mm. for binding)…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 8.000 SEK

143. RUDBECKS KARTA ÖVER DEL AV SVERIGE, 1675-1720.
RUDBECK, OLOF. Karta över del av Sverige, ur Rudbeck's "Atland eller
Manheim..." Stockholm 1675-1720. Graverad karta som bl.a. visar östra
Sverige runt Stockholm och Uppsala, men även upp till Leksand och ner
till Läckö. Mått ca 445x570 mm. Graverad av Philipp Jacob Thelott d.ä.
Ramad. Thelot…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: -

144. ATLAS HOMANN HEIRS, Maior Atlas scholasticus, 36
maps, 1793.
ATLAS HOMANN HEIRS, Maior Atlas scholasticus ex triginta sex
generalibus et specialibus Mappis Homannianis quantum ad generalem
Orbis & inprimis Germaniae notitiam sufficiunt in gratiam erudiendae
Iuventutis compositus in Vulgarem usum Scholarum et discentium A.
1752. Nürnberg, Homann heirs (17…

Estimación: 20.000 – 25.000 SEK
Precio de remate: 15.000 SEK

145. HOMANNS KARTA ÖVER FREDRIKSHALD I NORGE ca
1730.
KARL XII - FREDRIKSHALD. HOMANN, J. B. Plan der Belagerung von
Fridrichshall angefangen von Carl dem XII glorwürd. andenckens der
Schweden Goth und Wenden König mit 10000 Mann 38 Can: u 18 Mort
d 11 Nov. aufgehoben s. 12 dec. 1718. Nürnberg utan år (ca 1730).
Handkolorerad graverad karta med kar…

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 3.200 SEK

146. HOMANN'S KLASSISKA STOCKHOLMSKARTA, ca 1730.
HOMANN, JOHANN BAPTIST. Accurate Carte der Upländischen
Scheren mit der Situation und Gegend umb... Stockholm. Nürnberg
utan år (ca 1720-30). Handkolorerad graverad karta med kartusch i färg
samt 2 prospekter (vyer) över Norrmalm och Södermalm, ca 480x570
mm. Fint exemplar.

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 4.000 SEK
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147. MAP OF THE AMERICAS BY OGILBY (FLORIDA,
HONDURAS, CUBA ETC), 1671.
OGILBY, JOHN - MONTANUS, ARNOLDUS. Insulae Americanae in
Oceano Septentrionali, cum Terris adiacentibus. London 1671. Double-
page engraved map with two figurative cartouches, sailing ships and
compass roses, showing Virginia, Florida and the Caribbean, Cuba and
surroundings. Ca 290x365 mm. Th…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 3.600 SEK

148. ORTELIUS' FAMOUS MAP OF AMERICA, 1598.
ORTELIUS, ABRAHAM (1527-1598). Americae sive novi orbis, nova
descriptio. [A New description of America or the New World]. Antwerp
1598 (state 3). Hand-coloured engraved map with large figurative
cartouche with two lion sphinxes on top, sailing ships and seabeast.
Surrounded by ornaments in the …

Estimación: 30.000 – 40.000 SEK
Precio de remate: 26.000 SEK

149. MAP OF THE NORTH PACIFIC OCEAN. ORTELIUS,
Tartariae sive magni Chami, 1602.
ORTELIUS, ABRAHAM. Tartariae sive magni Chami regni tÿpus.
Amsterdam 1602. Hand-coloured (old colour) engraved map with two
cartouches, seabeast and ships. About 350x470 mm. Latin text on
verso. Plate number 108. Slightly weak impression. Handwritten note in
margin on both sides (corner). V…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 9.000 SEK

150. LARGE MAP OF COOK'S TRAVELS by Roberts, 1785.
LARGE MAP OF COOK'S TRAVELS. ROBERTS, HENRY. A general
chart: Exhibiting the discoveries made by capt.n James Cook in this and
his two preceding voyages; with the tracks of the ships under his
command. London no date (1785). Engraved map on thick paper, two
parts joined together, about 610x945 m…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

151. MAP OF BRAZIL BY SEUTTER, 1730.
MAP OF BRAZIL. SEUTTER, MATTHIAS. Recens Elaborata Mappa
Geographica Regni Brasiliae in America Meridionali, Maxime Celebris
Accuratae Delineata. Augsburg, ca 1730. Hand-coloured engraved map
with large elaborated cartouche and compass roses. C. 500x565 mm.
Centrefold as issued, some slight spo…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

152. SÄLLSYNT KARTA ÖVER ÖLAND OCH SMÅLAND AV
SPARRMAN, 1796.
SÄLLSYNT KARTA ÖVER ÖLAND OCH SMÅLAND. SPARRMAN,
ANDERS. Charta öfver Calmar län samt Öland, Till utgifvande befordrad
af Anders Sparrman. 1796. Handkolorerad graverad karta över Kalmar
län och Öland, rund kartusch och kompasstecken. Graverad av Fr.
Akrel. Ca 780x460 mm. Breda marginaler. Sä…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 8.500 SEK

153. SWANSTON'S WORLD MAP. The world in hemispheres,
1872.
WORLD MAP BY SWANSTON. SWANSTON, GEORGE H. The World in
Hemispheres with Comparative Views of the Heights of the Principal
Mountains and Basins of the Principal Rivers on the Globe. Edinburgh -
London - Dublin, A. Fullarton & Co., 1872. Printed by A. & J.
Macpherson. Hand-coloured engrav…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: -

154. WETTERSTEDT'S MAP OF THE ISLAND OF ÅLAND,
1789.
FINLAND - ÅLAND. WETTERSTEDT, ERIK AF - BECKMAN, C., Charta
öfver Åland med en del av svenska och finska skären samt post-vägen
imellan Sverige och Finland... Stockholm (Kongl. Lantmäteri Contoiret)
1789. Contemporary partly coloured engraved map with large figurative
cartouche in black and whit…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 8.000 SEK

155. HANDRITAD KARTA CHRISTIANNOPEL, ca 1790.
KRISTIANOPEL. (WEIBLINGEN, FREDRIK ADOLF). "Charta öfver
Christiannopel." Ca 1790. Handritad karta i tusch och akvarell på
papper, ca 270x300 mm. Veck, några smärre revor i marginaler,
småfläckar, med handskrivet nummer och anteckning om stad på
baksidan. Ramad. Inramad i syrafria material av …

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 3.400 SEK

156. A Correct Map of the World Shewing all the New
Discoveries 1791.
WILKINSON, ROBERT. A Correct Map of the World Shewing all the New
Discoveries. London 1791. Hand-coloured engraved map with two
hemispheres, c. 186x360 mm. Early map of the World, with the recent
discoveries of captain James Cook in the Pacific and North West Coast.

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.000 SEK

157. 3 WORLD MAPS, JANVIER, 1782, MALTE-BRUN, 1812
and one more.
WORLD MAPS (3). JANVIER. Mappe-Monde ou Description du Globe
Terrestre, Assujettie aux Observations Astronomiques. Paris, Lattre, c.
1775. Hand-coloured engraved double hemisphere map with garland-
draped title cartouche. C. 315x455 mm. Australia is shown with an east
coast, and New South Wales …

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 4.800 SEK

158. 2 WORLD MAPS, late 19th century, by Chartier and
Migeon.
2 WORLD MAPS. CHARTIER, A. T. Mappe-Monde en Deux
Hemispheres. Paris 1874. Engraved map, c. 340x475 mm. Engraved by
Sengteller. MIGEON - LACOSTE. Mappemonde. Paris 1892. Engraved
by I Smith. 2 maps.

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -
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159. BELLMANS BACCHI TEMPEL 1783.
(BELLMAN, CARL MICHAEL). Bacchi tempel, öpnadt vd en hieltes död.
Stockholm, Kongl. Tryckeriet, 1783. 8:o (ca 190x120 mm.). (2), (1).124
s. Grav. musik, 9 inklistr. grav. vign. J. F. Martin efter E. Martin (alla).
Samtida marmorerat kalvskinnsband, lätt nött, lagad i falsarna,
försättsblad delv…

Estimación: 7.000 – 9.000 SEK
Precio de remate: 6.000 SEK

160. BELLMAN OM GUSTAV III:S DÖD 1792.
BELLMAN OM GUSTAV III:S DÖD 1792. (BELLMAN, CARL MICHAEL).
Konungens död och minne, på klago-dagen, den 6 junii 1792. Upläst uti
Augusti-orden, af C.M.B. (C. M. Bellman). Stockholm, A. J. Nordström,
1792. Liten 4to (235x193 mm.). (16, sista bladet blankt) s. Oskuren i
samtida svart omslag, nå…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 16.000 SEK

161. BOYES KALLOCAIN I BAND AV KERSTIN BREMER.
BREMERBAND. BOYE, KARIN. Kallocain. Roman från 2000-talet.
Stockholm, Albert Bonniers förlag,1940. 8:o (ca 190x125 mm). (4), 5-
285, (3 blanka) s. Medbundet originalomslag o. rygg (rygg något lagad).
Välbevarat. marmorerat pbd, skott m. blå klot i nedre kant, handstickade
kapitäl, övre guldsni…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 4.500 SEK

162. BAND AV KERSTIN BREMER TILL EKELÖFS SORGEN
OCH STJÄRNAN 1936.
BAND AV KERSTIN BREMER. EKELÖF, GUNNAR. Sorgen och stjärnan.
Stockholm, Albert Bonniers förlag, 1936. Stor 8:o (ca 232x158 mm). (6),
7-130, (2 blanka) s. Medbundet originalomslag och rygg. Välbevarat
halvfranskt band i rosafärgat marokängskinn, marmorerat pärmpapper,
för- och eftersättsblad sa…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: 10.000 SEK

163. HELICONS BLOMSTER 1688 (utan B-arket).
JOHANSON (LUCIDOR), LARS. Helicons blomster, plåckade ok vid
åtskillige tillfällen utdelte af Lucidor den Olyklige. Stockholm, Niclas.
Wankijf, 1688. Liten 4:o (ca 200x155 mm). (4), A4-Z4 (B-arket saknas
som ofta, här ersatt av nära samtida handskrift), Aa4-Xx4Yy2 bl.
Titelblad. med graverad vi…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 3.400 SEK

164. 4 ARBETEN I ORIGINALUPPLAGA AV EYVIND JOHNSON
I BAND AV R. MEUTER.
BOKBAND. JOHNSON, EYVIND., Nu var det 1914. Stockholm, Albert
Bonniers förlag, 1934. + Här har du ditt liv! Stockholm, Albert Bonniers
förlag, 1935. + Se dig inte om. Stockholm, Albert Bonniers förlag, 1936.
+ Slutspel i ungdomen. Stockholm, Albert Bonniers förlag, 1937.
Samtliga 8:o (ca 190x12…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.500 SEK

165. PÄR LAGERKVIST MÄNNISKOR 1912 OCH TVÅ SAGOR
OM LIVET 1913. 2 VOL.
LAGERKVIST, PÄR. Människor. Stockholm, Frams förlag, tryckt i
Oskarshamn, Oskarshamns-bladets boktryckeri, 1912. 8:o (ca 200x130
mm). (7, inklusive första blanka bladet), 8-141, (3 blanka) s. Oskuren i
något nött dekorerat originalomslag, delvis bruntonat i marginalerna,
bruntonad rygg. Debutb…

Estimación: 6.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 6.500 SEK

166. LAGERKVIST ORD-KONST OCH BILD-KONST 1913.
LAGERKVIST, PÄR- Ord-konst och bild-konst. Om modärn
skönlitteraturs dekadans - om den modärna konstens vitalitet. Förord A.
Brunius. Stockholm, Bröderna Lagerströms förlag, 1913. Liten 4:o (ca
210x150 mm.). (7,. inklusive första blanka bladet), 8-61, (3, sista sidan
blank) s. Oskuren i dekore…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 2.200 SEK

167. SELMA LAGERLÖFS Gösta Berlings saga i original, 3 vol.
LAGERLÖF, SELMA. Gösta Berlings saga. I-II. Stockholm (Frithiof
Hellbergs förlag, tryckt hos Gernandts boktryckeri, 1891. 8:o (ca
167x114 mm). (4), (1)-287, (1); (4), (1)-296 s. 1 karta i på suista sidan i d.
I. Obetydligt nött grönt samtida halvklotband, Namnstämpel Axel
Raphael på försättsbl…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -

168. STAGNELIUS SAMLADE SKRIFTER I VACKRA BAND. 3
VOL.
STAGNELIUS, ERIK JOHAN. E. J. Stagnelii samlade skrifter, utgifne af L.
Hammarsköld. I-III. Stockholm, hos Johan Hörberg, på A. Wiborgs
förlag, 1824-26. 8:o (ca 210 x 125 mm). (4), 225; (4), 409, (1); (2), 500,
(1) s. Något nötta samtida marmorerade polerade bruna kalvskinnsband
med rikt guldorne…

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 3.600 SEK

169. CENSURERAD SKRIFT - FRYXELL, Pehrmässefärden eller
Daniels resehändelser, del 1, 1824.
STAGNELIUS. CENSURERAD OCH SÄLLSYNT SKRIFT. (FRYXELL,
SAMUEL). Pehrmässefärden eller Daniels resehändelser. Komisk
originalroman af Frans Filibert Törntagg. Del I (av 2). Göteborg, tryckt hos
L. Torbjörnszon. På utgifwarens förlag. 1824. Liten 8:o. 208 s. Delvis
något nött hfrbd, guldornerad ryg…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -

170. STIERNHIELM 3 ARBETEN.
STIERNHIELM, GEORG, Vitterhets-arbeten. Fullständigare samlade och
å nyo utgifne af L. Hammarsköld. Stockholm, Hedmanska tr., 1818. 8:o
(ca 205x125 mm). (6), (I)-XIV, (2), (3)-297, (1) s. Front portr. i
mezzotintagrav. J. B. Berndes. Ngt nött brunt samtida. hfrbd, rikt
guldornerad rygg, gula sn…

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 1.800 SEK
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171. STRINDBERGS FRÖKEN JULIE 1888 I BAND AV J.
ROININEN.
BOKBAND AV J. ROININEN. STRINDBERG, AUGUST. Fröken Julie. Ett
naturalistiskt sorgespel. Stockholm, Jos. Seligmanns förlag, 1888. 8:o
(ca 173x112 mm). (5), VI-XXIV, (4), (2), 3-84 s. Medbundet
originalomslag, bakre förstärkt i inre marginal. Välbevarat senare (sent
1900-tal )rött halvmarokängb…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 6.500 SEK

172. TEGNÉRS FRITHIOFS SAGA, AXEL MED FLERA. 6 VOL.
TEGNÉR, ESAIAS. Frithiofs saga. Stockholm, H. A. Nordström, 1825.
8:o (ca 180x110 mm). (2, smutstitel), (3), 4-167, (3, sista sidan blank) s.
Graverat titelblad. Första upplagan. BUNDEN MED: TEGNÉR, ESAIAS.
Axel, en romans. Tredje upplagan. Stockholm, Henrik A.
Nordström,1824. 8:o (ca 180x110 …

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

173. TEGNÉRS NATTVARDSBARNEN 1820 MED FLERA
ARBETEN, 3 vol.
TEGNÉR, ESAIAS. Axel, en romans. Andra upplagan. Stockholm, Henrik
A. Nordström, 1822. Liten 8:o (ca 170x100 mm). (5), 6-41, (1 blank) s.
Något fläckad. BUNDEN MED: S:E. Nattvards-barnen. Lund, Berlingska
boktryckeriet, 1820. Liten 8:o (ca 170x100 mm). (7), 8-31, (1) s. Något
brunfläckad. Or…

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 2.200 SEK

174. THORILDS "MAXIMUM SEU ARCHIMETRIA" 1799.
(THORILD, THOMAS). Maximum seu archimetria. Utan ort (Berlin) 1799.
8:o (ca 178x110 mm).. (3), IV-CCCXXXV, (1) s. Nära samtida något nött
marmorerat pbd, rygg m. blekt handskriven titeletikett, putsat övre snitt, i
övrigt oskuren o. delvis ouppskuren.. Sista 2 bladen med lagade revor.
Titelb…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 5.500 SEK

175. THORILDS "DIE GELEHRTENWELT" 1799 MED FLERA
ARBETEN.
(THORILD, THOMAS). Die Gelehrtenwelt. I-II (all published). N.p.n.d.
(Berlin - Stralsund 1799). Liten 8:o (ca 163x100 mm). (2), (1)-8, (1)-16,
(1)-16; (2), (1)-134, (1)-4 s. Originaluopplaga. BUNDEN MED: (THORILD,
THOMAS). Orpheus, sive Panharmonion. Litterae saeculares pro
humanitate. U.o. (Gr…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 14.000 SEK

176. THORILD: "EN CRITIK ÖFVER CRITIKER MED UTKAST
TILL EN LAGSTIFTNING I SNILLETS VERLD" 1791 MED FLERA
6 häften.
(THORILD, TH)., En critik öfver critiker. Med utkast til en lagstiftning i
snillets värld. I-III. Stockholm, Kongl. tr. - A. Zetterberg - J. A.
Carlbohm),1791. 8:o (ca 215x130 mm). (3), 4-44; (3), 4-54 (saknar sista
blanka bladet); (3), 4-68 s. Oskurna i ngt nötta samt. gråpappersomsl.
Hft. I f…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 7.000 SEK

177. SAMLINGSBAND MED 12 SMÅSKRIFTER AV THORILD
OCH LEOPOLD.
(THORILD, TH)., En critik öfver critiker. Med utkast til en lagstiftning i
snillets värld. I-III. Stockholm, Kongl. tr. - A. Zetterberg - J. A.
Carlbohm),1791. 8:o (ca 193x120 mm). (3), 4-44; (3), 4-54 (saknar sista
blanka bladet); (3), 4-68 s. Titelbladet t. d. III med liten lagning i övre
margin…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 9.500 SEK

178. THOMAS THORILD, 3 ORIGINALUPPLAGOR.
(THORILD, THOMAS). Inbildningens nöjen. Prosaisk ode. Stockholm,
trykt hos controlleuren C. G. Cronland, 1784. Liten 4:o (ca 195x155
mm). (16) s. Nytt klotband. Skuren. Något fläckad. Namnteckning på
titelbladet M. Flinck. Originalupplaga, + (THORILD, TH.). Passionerna.
Stockholm, trykt hos c…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 4.800 SEK

179. 3 ARBETEN AV THORILD, bl.a. Om qvinnokönets naturliga
höghet i original.
THORILD, THOMAS. Critik öfver Montesquieu, under juris professorens
doctor Anders Hernberghs presiderande, försvarad. Upsala, J. Edman
utan år, (1788). Liten 4:o (ca 215x1565 mm). (3), 4-7, (sista sidan blank)
s. Nytt marmorerat pappband. Har varit vikt på mitten. Titelblad med
större lagad reva…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 6.000 SEK

180. TRANSTRÖMERS DEBUT MED DEDIKATION, andra
upplagan 1954.
TOMAS TRANSTRÖMERS DEBUT. TRANSTRÖMER, TOMAS. 17 dikter.
Stockholm, Bonniers, 1954. 8:o. 194 x 126 mm. Häftad, oskuren i
originalomslag. Med dedikation från författaren på smutstitelbladet " Till
Vivi, Arne Erik från Tomas augusti 54". Andra upplagan. Första upplagan
trycktes samma år.

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: -

181. WALLENBERGS "MIN SON PÅ GALEJAN" 1781.
(WALLENBERG, JACOB). Min son på galejan, eller en ostindisk resa,
innehållande allahanda bläckhornskram samlade på skeppet Finland,
som afseglade ifrån Götheborg i dec. 1769; och återkom
dersammastädes i jun. 1771. I-II. ( J. C. Holmberg) 1781. 8:o (160x100
mm.). (5), 6-132; (3), 4-120 s. Delvis n…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 4.800 SEK

182. BAUDELAIRE LES FLEURS DU MAL - 2ND EDITION 1861.
BAUDELAIRE 1861. BAUDELAIRE, CHARLES. Les Fleurs du Mal.
Seconde édition augmentée de trente-cinq poèmes nouveaux et ornée
d'un portrait de l'auteur dessiné et gravé par Bracquemond. Paris 1861.
Small 8vo (181x115 mm.). (5, 1 blank), 319 pp. With 1 etched portrait
(frontispiece) of the author by…

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: 5.000 SEK
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183. PHAEDRUS FABLER ÖVERSATTA AV ERIK WRANGEL
1736.
PHAEDRUS. Phaedri fabler, i swenske rijm öfwersatte (av E. Wrangel),
och med några moraliske anmärkningar förklarade. Stockholm, Benj.
Gottl. Schneider, 1736. Liten 4:o (ca 200x150 mm). 114) s. Brunt
samtida hfrbd, något nött, blank rygg m. tre markerade bind, liten skada
i nedre del. Exlibris…

Estimación: 1.500 – 2.000 SEK
Precio de remate: 2.350 SEK

184. PHAEDRUS IN FINE BINDING, 1727.
PHAEDRUS, AUGUSTI LIBERTI. Fabulorum Aesopiarum libri quinque.
Cum commentario Patri Burmanni. Leidae, apud Samuel Luchtmans,
1727. 4:o (about 235x190 mm). (52, last blank), 1-263, (49), (3), 4-93, (1
blank) pp. Engraved extra title (close cut in upper and right outer
marginsome light browning i…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: -

185. BERNARDIN DE SAINT-PIERRE, Paul & Virginie, 1806.
BERNARDIN DE SAINT-PIERRE,JACQUES-HENRI. Paul & Virginie,
Paris, de l'Imprimerie de P. Didot l'Ainé, 1806. Folio (about 325x240
mm).(4), (i)-xcii, (1)-194, (6, list of subscribers, last blank) pp. Engraved
frontispiece portrait by J. F. Ribault after Lafitte, 6 engraved plates (all)
Bourgeo…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: -

186. JACK B. YEATS, A LITTLE BOOK OF DRAWINGS, 1971,
55/200 copies.
YEATS, JACK B. A little book of drawings gathered from "A Broadside".
Dublin, The Cuala Press, 1971. Small 8vo (215x150 mm.). Blue original
cloth, boards slightly warped. Edition of 1000 copies, this is number 55
of 200 hand-coloured copies. Some spotting. Jack Butler Yeats RHA
(1871-1957)…

Estimación: 3.000 – 3.500 SEK
Precio de remate: 2.400 SEK

187. BAPTISTAE MANTUANI, OPERA POETICA1688.
MANTUANI, BAPTISTAE. Opera poetica. Coloniae, ex officina
Meyeriana, 1688. 8:0 (about 158x95 mm). (5), 8-379, (13) pp. Engraved
frontispiece portrait. Title and first 4 leaves somewhat dampstained in
upper margin. Old library stamp "Bibl. Schol. Eques Reval" on title.
BOUND WITH: HARTN…

Estimación: 1.500 – 2.000 SEK
Precio de remate: 1.200 SEK

188. ANSON'S VOYAGE 1748.
ANSON, GEORGE. A Voyage Round the World In The Years MDCCXL, I,
II, III, IV by... Commander in Chief of a Squadron of His Majesty’s Ships,
sent upon an Expedition to the South-Seas. Compiled from his Papers
and other Materials... by Richard Walter... London (printed for the Author,
by J. and P. Kna…

Estimación: 10.000 SEK
Precio de remate: 7.000 SEK

189. BRADFORD'S SKETCHES FROM PORTUGAL AND SPAIN
1810.
BRADFORD, WILLIAM. Sketches of the Country, Character, and
Costume, in Portugal and Spain, Made during the Campaign, and on
the Route of the British Army, in 1808 and 1809. Engraved and
Coloured from the Drawings by the Rev. William Bradford, A.B. of St.
John's College, Oxford, Chaplain of Briagde …

Estimación: 10.000 SEK
Precio de remate: 6.500 SEK

190. BROOCMANS SÄLLSYNTA NORRKÖPINGS BÖRJAN
OCH ÄLDRE ÖDEN 1760.
(BROOCMAN, N. R.). Norrköpings början och äldre öden. 1, 2 stycket
(allt som utkom). Utan ort, tryckare och år. (Norrköping, Johan Edman,
1760). Liten 4:o (ca 210x180 mm). (55) bl. I 2 spalter (= titelblad o. spalt
(1)-216). Samtida något nött gråpappersomslag, något blekt rygg m.
sprickor. B…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: 5.000 SEK

191. CAPELL BROOKE WINTER SKETCHES LAPLAND 1826.
CAPELL BROOKE, ARTHUR DE. Winter Sketches in Lapland, or
Illustrations of a Journey from Alten on the Shores of the Polar Sea in 69
[degrees] 55" North Lat. through Norwegian, Russian and Swedish
Lapland, to Torneå at the extremity of the Gulf of Bothnia. Intended to
Exhibit a Complete View of the …

Estimación: 45.000 – 50.000 SEK
Precio de remate: -

192. CATLINS KLASSIKER OM NORDAMERIKAS INDIANER,
1848.
KLASSIKER OM AMERIKAS URSPRUNGSBEFOLKNING. CATLIN,
GEORGE. Nord-Amerikas indianer och de, under ett åttaårigt vistande
bland de vildaste af deras stammar, upplefvade äfventyr och öden.
1848. Öfversättning från femte engelska upplagan. Stockholm (P. G.
Berg) 1848. Liten 4:o (270x180 mm. för bande…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 4.000 SEK

193. CLARKE'S TRAVELS, Travels in Various Countries of
Europe Asia and Africa by E. D. Clarke. London, 1816-24. 11
volumes.
CLARKE, EDWARD DANIEL. Travels in Various Countries of Europe Asia
and Africa by E. D. Clarke. London, 1816-24. 8vo. 215 x 130 mm. 40
engraved plates and maps. Illustrated in the text. Collation, see below.
Somewhat worn contemporary brown calf with richly gilt spines, gilt-
framed boardcs and marb…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 6.500 SEK

194. ON GREENLAND BY HANS EGEDE, Ausführliche und
wahrhafte Nachricht vom Anfange und Fortgange der
Gronländischen Mission, 1740.
GREENLAND. EGEDE, HANS. Ausführliche und wahrhafte Nachricht
vom Anfange und Fortgange der Gronländischen Mission, wobey die
Beschaffenhaft des Landes sowohl, als auch die gebräuche und
lebens=Arten der Einwohner beschrieben werden, getreulich und
aufgezeichnet. Hamburg, Christian Wilhelm Brandt, 1…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 5.000 SEK
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195. GOES OM LAPPLAND, tryckt i Coimbra 1791.
GOES OM LAPPLAND. GOES, DAMIANUS À (GOIS, Damião de, 1502-
1574). Damiani A Goes eqvitis lusitani opuscula qvae in Hispania
illustrata coninentur. Conimbricae, Ex Typographia Academico-Regia,
[Coimbra] 1791. 8vo. 185x115 mm. (4), XXI, (1 blank), 401, (1) s. Senare
vitt klotband (tidigt 1900-tal)…

Estimación: 2.000 – 3.000 SEK
Precio de remate: 1.500 SEK

196. PALLAS'S RUSSIAN TRAVELS (2).
RUSSIAN TRAVELS. (2). PALLAS, PETER SIMON. Travels through the
Southern Provinces of the Russian Empire in the Years 1793 and 1794.
Translated from the German... In Two volumes. With many coloured
vignettes, plates and maps. I-II. London, printed by A. Strahan, 1802-
03. 4to. 265 x 205 mm. XXIV, …

Estimación: 15.000 SEK
Precio de remate: -

197. SHACKLETON'S LAST EXPEDITION 1914-1917. SOUTH,
1919.
SHACKLETON, ERNEST. South, The Story of Shackleton's Last
Expedition 1914-1917. (New impression December 1919). London,
William Heinemann, 1919. Large 8vo (about 250x155 mm). (7), viii-xxi, (1
blank), 1-375, (1) pp. Colour frontispiece, monochrome plates after
photographs, folding map at rear (t…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 4.400 SEK

198. THUNBERG RESA UTI EUROPA, AFRICA, ASIA, first
edition, 1788-93 (6 volymes).
THUNBERG, CARL PETER. (6). Resa uti Europa, Africa, Asia, förrättad
åren 1770-1779. I-IV. Uppsala (J. Edman - J. Edmans enka) 1788-93.
8:o (177x105 mm.). (26), (1)-389, (1); (32), (1)-384; (14), (1)-286, 289-
389, 400-414; (36), (1)-285, 288-341, (1 blank page) pp. 10 partly
folding plates (all,…

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 8.000 SEK

199. TRAVEL GUIDE FRANCE 1838 (6).
(GIRAULT DE ST. FARGEAU, EUSÈBE). Guide pittoresque du voyageur
en France, contenant la statistique et la description complète des 86
départements. Orné de 740 vignettes et portraits gravés sur acier, de 86
cartes de départements, et d'une grande carte routière de la France; par
une société de lett…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 3.600 SEK

200. FIN SVIT AV BOTANISKA NOTISER, 62 volymer och ca
170 häften.
BOTANISKA NOTISER. LINDBLOM, ALEXIS EDUARD m. fl. (red.). Volym
I-C. 1839-1946. + Generalregister 1839-1938. Nära uniforma ljusbruna
halvfranska band med guldornerade ryggar, rödorange och svarta
titeletiketter, marmorerade pärmpapper och sprängda snitt (Hedberg
-från 1943 Levin, Uppsala). Häft…

Estimación: 30.000 – 40.000 SEK
Precio de remate: 24.000 SEK

201. THE SAVOY COCKTAIL BOOK by Craddock, 1930.
THE SAVOY COCKTAIL BOOK. CRADDOCK, HARRY. The Savoy
Coctail Book. The Decorations are by Gilbert Rumbold. London,
Constable & Company, 1930. 8vo. (195x130 mm.). 287, (1) pp.
Illustrated with Art Deco-illustrations in colour throughout. Publisher's
original pictorial boards, black cloth spi…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 16.000 SEK

202. HORTICULTURA DANICA, COPENHAGEN 1647 AND EN
LIDEN.. FISKE-BOG 1649 in 1 vol.
GARDENING AND FISHING IN DENMARK. HAKE, PETER. Horticultura
Danica. Hvorledis en zirlig oc nyttig Orte-Hawe i Dannemarck.
Kiobenhaffn, 1647. (Not complete). 4to (180x140 mm.). (14), 129, (8) pp.
Not complete. Pages 17-32 replaced by facsimile. Title within wide
woodcut border (repaired tear), i…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 6.700 SEK

203. CHARLES DARWIN, On origin of species, 6th edition
1873.
DARWIN, CHARLES. The origin of species by means of natural
selection... Sixth edition, with additions and corrections (thirteenth
thousand). London, John Murray, 1873. 8:o (about 182x116 mm). (5), vi-
xxi, (1 blank), (1)-458 pp. 1 folding lithographed plate (after page 90, all).
Publisher's g…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 6.500 SEK

204. ELIAS FRIES MED FLERA OM SVENSKA ÄTLIGA
SVAMPAR 1836.
FRIES, ELIAS (preses) och respondenter. Anteckningar öfver de i Sverige
ätliga svampar. Akademisk avhandling. I-VIII. Uppsala, Palmblad, Sebell
& c. respektive Leffler och Sebell, 1836. Liten 4:o (ca 205x160 mm).
Första titelbladet bruntonat, enstaka fläckar,enstaka
marginalförstrykningar. +…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: -

205. FIN SVIT AV KUNGLIGA VETENSKAPSAKADEMINS
HANDLINGAR, 1739 -1854, 60 volymer.
KUNGLIGA VETENSKAPS AKADEMIENS HANDLINGAR I 60
VOLYMER. Kungliga Vetenskaps Akademiens handlingar (KVAH) 1739-
1854 + STÅHL ANDERS JOHAN. Register öfver Kongl. Vetenskaps-
Academiens handlingar, ifrån deras början år 1739 till och med år 1825
(1831). Stockholm, 1741-1855, 1831. (Första årgången, 1739…

Estimación: 50.000 – 60.000 SEK
Precio de remate: 95.000 SEK

206. ON THE HOUSEFLY BY GLEICHEN-RUSSWURM,
Geschichte der gemeinen Stubenfliege.., 1790.
GLEICHEN-RUSSWURM, W. F. VON. Geschichte der gemeinen
Stubenfliege...,ed. J. Chr. Keller. Nürnberg, Raspe, 1790. 4to (270x215
mm.). 32 pp. With 4 hand-coloured engraved plates. Text partly
browned and foxed. Red half calf, 19th century, gilt spine, partly worn
and rubbed. VD18 90817532; Nissen…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK
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207. ILLUSTRATED BOTANICAL WORK BY NICOLAS
JOLYCLERC, 1799, 8 volumes.
JOLYCLERC, NICOLAS. Phytologie universelle, ou histoire naturelle et
méthodique des plantes, de leurs propriétés, de leurs vertus et de leur
culture. Paris, Gueffier, Lamy et Croullebois, an VII (= 1799). 8vo
(210x135 mm). With 657 engraved plates. Contemporary half leather
bindings, gilt spine…

Estimación: 18.000 – 20.000 SEK
Precio de remate: -

208. SKANDINAVIENS FUGLE I 3 VOLYMER.
KJAERBÖLLING, NIELS. Skandinaviens fugle, med saerligt hensyn til
Danmark og de nordlige bilande. Af N. Kjaerbölling. Anden, fuldstaendigt
omarbeidede udgave ved Jonas Collin. Text + supplement + planscher.
Köbenhavn, 1875-77. 8:o. 200 x 125 mm. (10), VII-LI, (1 blank, 1, 1
blank), 838, (2) s. N…

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: -

209. LINDER (LINDESTOLPE): FLORA WIKSBERGENSIS 1716.
LINDER (LINDESTOLPE), J., Flora Wiksbergensis, eller ett register uppå
the träd, buskar, örter och gräs, som inom en fierdings wäg kring
suurbrunnen Wiksberg, antingen på åkrar fås, eller wildt wexa, med
theras brukeligaste namn på latin och på swensko. Stockholm, hoos sal.
J. G. Matthiæ enckia, af…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 8.000 SEK

210. LINNÉS "SPECIES ORCHIDIUM ET ASSINIUM
PLANTARUM" 1744.
LINNÉ, CARL VON. Species orchidum et assinum plantarum. Published
in "Acta Societatis Regiae Scientarum. Ad annum MDCCXL"
Upsaliensis, pp.(1)-37. Stockholmiae. typis & sumptibus Laurentii Salvii,
1744. 4:o (about 250x185 mm). (4), (1)-132 pp. 5 folding engraved
plates (all), 1 engraved vign…

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: -

211. CARL VON LINNÉ, 3 dissertations: Flora capensis. 1759
and 2 others.
CARL VON LINNÉ (3). LINNÉ, CARL VON. Flora Capensis. Dissertation.
Resp. C. H. Wännman. Uppsala 1759. 4to. iv, 20 pp. First edition. 502
species of Cape plants are listed. / Hulth, p. 116. LINNÉ, CARL VON.
Nova graminum genera, resp. Daniel Ericus Naezén. Uppsala 1779. 37
pp. LINNÉ, CARL …

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

212. LINNÉS HORTUS UPSALIENSIS 1745 MED FLERA. 3 vol.
LINNÉ, CARL VON (preses). Hortus Upsaliensis... Respondent Samuei
Naucler... Upsaliae utan år (1745). Liten 4:o (ca 235x180 mm). (4), (1)-
45, (3) pp. 1 utvikbar plan ("Horti Upsaliensi mappa", utvikbar plansch
"Horti Upsaliensis prospectus" saknas, ersatta av facsimil), 2
träsnittsplanscher (alla…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

213. NAUMANN'S NATURGESCHICHTE DER VÖGEL
MITTELEUROPAS, 12 volumes.
NAUMANN, JOHANN ANDREAS. Naturgeschichte der Vögel
Mitteleuropas. Neu bearbeitet... Herausgegeben von Dr. Carl R.
Hennicke in Gera. I-XII. Gera - Untermhaus (Fr. Eugen Köhler) no date
(1897-1905). Folio (395x300 mm. for binding). 449 coloured
chromolithograph plates (all, of which 10 plates only…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 9.000 SEK

214. PFEIFFER, MAGASIN FÖR BLOMSTER-ÄLSKARE med
blomsterplanscher.
Magasin för blomster-älskare och idkare af trägårds-skötsel. Utg. J. A.
Pfeiffer. Text (O. Swartz). Stockholm (C. Delén) 1803 - (1809). 4:o. (2),
(1)-7, (1 blank) + (36, textblad till planscherna). 36 delvis graverade
planscher (alla, endast 3 kolorerade, några småfläckade). Senare grönt
hfrbd…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 10.000 SEK

215. DE LA ROQUE'S TREATISE ON COFFEE 1717.
LA ROQUE, JEAN DE. Gründliche und sichere Nachricht vom Cafee-
und Cafee-Baum/ welche mons. la Roque, aus denen Briefen und
mündlichen Nachrichten des mons. de Merveille eines frantzösischen
See-Capitains und Directoris einer Compagnie Handelsleute von S.
Malo, so nur neulichst von seiner Reise aus…

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 5.500 SEK

216. STURM, Collegium experimentale, 1701 and 1715, 2
volumes.
STURM, JOHANN CHRISTOPH. Collegium experimentale, sive
curiosum in quo primaria seculi superioris inventa & experimenta
physico-mathematica, speciatim Campanae urinatoriae, Camerae
obscurae, Tubi Torricelliani... exhibita. 2 parts with 2 appendices in 2
volumes. Nürnberg, Endter, 1701 and 1715.…

Estimación: 7.000 – 8.000 SEK
Precio de remate: -

217. TRIEWALD OM DYKNING, Konsten at lefwa under watn,
1734.
TRIEWALD, MÅRTEN. Konsten at lefwa under watn/ eller en kort
beskrifning om de påfunder, machiner och redskap hwarpå Dykeri- och
Bärgnings-Societetens privilegier äro grundade, hwarmed de anstält
profwen under twenne riks-dagar... Stockholm, tryckt, hos Benj. Gottl.
Schneider, 1734. 4:o. (8), 80…

Estimación: 3.000 – 4.000 SEK
Precio de remate: 3.200 SEK

218. TWO 16TH CENTURY WORKS ON MEDICINE
PUBLISHED IN VENICE, 1 volume.
FIORIMBENE (Florembeno), P. Collectanea de febribus. Venedig, N.
Bascarini, 1550. Small 8vo (160x105 mm). With printer's device in
woodcut. (4), 119, 1 blank ll. Some browning and foxing, margins with
some slight waterstaining. BOUND WITH: CORTI, M. De curandis
febribus ars medica. Venedig, F…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 4.400 SEK

Página 18 de 19



219. GUILLAUME BERGGREN'S FINE PANORAMA OF
ISTANBUL, c . 1880s.
TURKEY - ISTANBUL. BERGGREN, GUILLAUME. Eight-part panorama
view of Istanbul, c. 1880s. Albumen print, photographer's credit in
negative on last part, mounted on stiff paper, c. 267x2770 mm. Print
loose in original blue cloth boards with leather spine, gilt arabic text on
upper cover, 320x400 mm. …

Estimación: 18.000 – 20.000 SEK
Precio de remate: -

220. 45 FOTOGRAFIER I ALBUM, bl.a. motiv från Norge, Axel
Lindahl m.fl.
FOTOGRAFIER I ALBUM. "Scandinavien 1889" (pärmtitel). Innehåller 45
albuminfotografier, varav 1 utvikbar, 1 handkolorerad. Fotografiernas
mått varierar, bl.a. 170x220 / 185x250 mm. Kartongblad c:a 270x335
mm. Samtliga fotografier uppklistrade på kartong. Delvis med tryckt text.
Albumets mått 285 …

Estimación: 8.000 – 10.000 SEK
Precio de remate: 11.000 SEK

221. AUGUST STRINDBERG -fotografi 1902, signerat under
bild.
AUGUST STRINDBERG. Egenhändigt signerat blad (August Strindberg)
under svartvitt fotografi, ca 130x83 mm. I arbetsrummet, Karlavägen 40,
Stockholm 1902. Ramat. Jämför Svedfelt 48 som föreställer Strindberg
vid samma tidpunkt.

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 16.000 SEK

222. KARL-ERIK WELIN - 25 fotografier, bl.a. 1 av Hans Gedda,
mest 1970-tal.
KARL-ERIK WELIN - ca 25 privata svartvita fotografier, bl.a. 1 av Hans
Gedda, signerat samt med dedikation (till Karl-Erik, Kasimir från Hans
Sillfrukosten 1976), övriga fotografier visar Welin tillsammans med bl.a.
Casimir Djuric, Lennart Swahn, Lennart Hyland. Övriga fotografer bl.a.
Gösta Blom…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

223. CARDS, ca 1820-50, engraved and printed, ca 45 cards.
CARDS, ca 1820-50, engraved and printed, many hand-coloured, ca 45
cards, mostly with German text, some with movable parts (15),
gratulation cards etc. Various sizes, ca 80x60 mm. /80x100 mm. etc. Ca
45 cards.

Estimación: 5.000 – 6.000 SEK
Precio de remate: 46.000 SEK

224. ETIKETTBÖCKER FRÅN JÖNKÖPINGS VÄSTRA
TÄNDSTICKSFABRIK, 12 volymer.
Samling etikettböcker och tryckprov ur Jönköpings Västra
Tändsticksfabriks tryckeris arkiv (nedlagt på 1980-talet) från perioden c:a
1880-1950. Samlade i 5 tjockare band med löpande numrering 1-7291
och 6 tunnare. + 1 band innehållande kombinationer av tryckfärger på
papper i olika kulörer, med han…

Estimación: 20.000 – 25.000 SEK
Precio de remate: 110.000 SEK

225. ETIKETTER TILL CIGARRFÖRPACKNINGAR I
FÄRGLITOGRAFI.
SAMLING CIGARRETIKETTER I FÄRGLITOGRAFI. Från Herman Schött
Actiengesellschaft, Rheydt; Wilhelm Jöntzen, Bremen; Moritz Prescher
Nachfolger, Leutzsch-Leipzig; och Paul Bartels & Co., Dresden.N med
flera. Utan år (ca 1880-1910). Varierande format. Ca 400 olika etiketter,
huvudsakligen i fär…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.200 SEK

226. GEOGRAPHICAL JIGZAW PUZZLE, Peacock's improved
Double Dissection, ca 1879.
GEOGRAPHICAL PUZZLE, PEACOCK, WILLIAM & CO. Peacock's
improved Double Dissection. Geography - The World [& Admiral Nelson
Arctic Expeditions]. Edinburgh, Gall & Inglis, & London ca 1879. Wooden
puzzle comprising 50 pieces with coloured images on both sides, paper
paste on thick b…

Estimación: 4.000 – 5.000 SEK
Precio de remate: 3.000 SEK

227. GEOGRAPHICAL JIGZAW PUZZLES, 4.
A Dissected Map of Europe. London, PEACOCK, E. J., (c. 1860). 47
pieces (not complete), lithograph on wood. 1 piece split. Housed in
wooden box, sliding lid skewed. England. (London), G. F. Cruchley (c.
1875). 99 pieces (not complete), lithograph on wood. No lid. Peacock's
New Double Dissect…

Estimación: 6.000 – 7.000 SEK
Precio de remate: -

228. SOUVENIR FRÅN RÄDDNINGEN AV NOBILE 1928.
Handmålad plakett med applicerad del av svenska flygvapnets emblem
+ fotografialbum innehållande 53 svartvita fotografier, varav 5 lösa.
Plaketten av på kartong uppfodrat blått papper (680 x 485 mm), text
och bilder för hand målade med vitt bläck. I mitten påklistrad del av
trekronorsemblem (sva…

Estimación: 10.000 – 12.000 SEK
Precio de remate: 50.000 SEK
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